



انٹرنیشنل

جلد نمبر ۹، شمارہ نمبر ۳۳

KHATME NUBUWWAT

(AN INTERNATIONAL WEEKLY MAGAZINE)

عالمی مجلس تحفظ نبوت کا ترجمان

ہفت روزہ

# ختم نبوت

اللہ تعالیٰ جل جلالہ کی رضا

سب حضرات صحابہ کرام رضی اللہ عنہم کو حاصل ہے۔ صحابہؓ  
پر طعن سے قرآن کریم اور شریعت پر طعن لازم آئے گا جو بد بخت  
ان سے لاپس رکھتا ہے ان سے دور رہ کر اپنا ایمان بچائیے۔

اللہ والوں کے علم و حکمت سے بھر پور

نصیحت آموز اور دوسرے سے برتر انگیز

واقعات و حکایات

نبوت مہزاق کے مسئلہ پر

لابتوری گروپ کو چیلنج  
قادیانی گروپ کا پینج

محفل سوال و جواب

اسلام پر مہزاقیوں کے جھوٹے اعتراضات  
اور مناظر ختم نبوت حضرت مولانا اندر وسلیا صاحب کے جوابات

زبردستی کیا جا رہا ہے تو وہ بھی گناہ گار ہیں تو برکت چاہیے۔

**ایک صاحب ولید کی دو قسمیں**

(۱) یہ ہے کہ ایک لڑکی کو ناجائز حمل ہے جس لڑکے سے اس کو یہ حمل ہے اسی لڑکے سے دوران حمل اس لڑکی کا نکاح کر دیا جاتا ہے کیا وہ نکاح ہو گیا؟

جہ ناجائز حمل کی حالت میں نکاح صحیح ہے۔

(۲) سہوہ ہے کہ کئی وی پرائیک پر دو گرام دیجا جو چیز زاور شادی کے فضول اخراجات سے متعلق تھا جس میں فضول اخراجات پر بحث کی گئی تھی اس پر دو گرام میں ایک مولانا صاحب بھی شریک تھے انھوں نے ایک حدیث آپ کی بیان کی آپ نے انھوں میں بڑی کھانا لایا کہ فرمایا مولانا صاحب نے کوئی وضاحت نہیں کی بلکہ ولید سنت ہے۔ ہم چھتے لوگ اس پر دو گرام کو دیکھ رہے تھے سب کو بڑا تعجب ہوا لہذا آپ اس کی وضاحت فرمائیں کہ آپ نے ایسا کس وجہ سے فرمایا۔

جہ اس کی تشریح خود اس حدیث میں موجود ہے کہ انھیاء کو اس کے لئے لایا جاتا ہے، اور حضراء کو دھکا راجا جاتا ہے کہ

**قرآن حفظ کرنے کا نسخہ**

سہوہ میری عمر چالیس سالہ سے زیادہ ہے۔ میں قرآن مجید حفظ کرنا چاہتا ہوں۔ جب کے میرے پاس صرف آدھا گھنٹہ روزانہ ہوگا اس مقصد کے لئے وقت بالکل نہیں ہے۔ کم سے کم وقت میں قرآن حفظ کرنے کا نسخہ اور موثر ترین آسان طریقہ تحریر فرمائیے۔

جہ حفظ قرآن کا آسان طریقہ حضرت شیخ نور اللہ مرقدہ نے فضائل قرآن میں تحریر فرمایا ہے اس پر عمل کیا جائے۔

**وراثت کا مسئلہ**

سہوہ میرا بیٹا خان التفات محمد درانی ۱۵ مارچ ۱۹۸۰ء کو سہرا ہائی وے پر بسوں کے ایک اسٹیشن میں شہید ہو گیا۔ زنا اللہ وانا اللہ راجعون۔ آپ سے گزارش ہے کہ مجھ کو اس کی وراثت کے بارے میں از روئے قرآن و سنت مطلع فرمائیے تاکہ روز قیامت میری پکڑ نہ ہو۔

مرحوم کا قرض اور اس کی بیوی کا مہر ادا کرنے کے بعد اسکی منقولہ و غیر منقولہ جائیداد میں سے کس کو کس حساب سے دینا ہوگا۔

مرحوم نے مندرجہ ذیل قرینی رشتہ دار چھوڑے ہیں۔

(۱) باپ (۲) بیٹا ایک (۳) دھرم (۴) سال (۵) بیوی (۶) بہن

باقی صفحہ پر



**میت کا عمل**

سہوہ۔ طہارت کے لئے صرف پانی کا استعمال درست ہے یعنی مٹی کے ڈھیٹے استعمال نہ کئے جائیں صرف پانی استعمال کیا جائے تو درست ہے؟

جہ صرف پانی کا استعمال بھی کافی ہے۔ دونوں کو جمع کرنا بہتر ہے۔

سہوہ۔ کیا مردے کی تدفین سے پہلے لاش کے لئے غسل لازمی ہے؟ مرحوم کی وصیت ہو کہ اسے انہی کپڑوں میں دفن کر دیا جائے جو اس نے پہن رکھے ہوں کفن کے لئے نیا کپڑا لیا جائے تو کیا یہ درست ہے؟

جہ میت کا غسل فرض ہے، اس کے بغیر نماز جنازہ نہیں پکڑی اور نہ ہی یہ وصیت کہہنے سے کپڑوں میں اس کو دفن کیا جائے باطل ہے۔ واللہ اعلم۔

**ایک صاحب رضاعت کا مسئلہ**

سہوہ۔ یہ کہ ہماری والدہ صاحبہ نے اپنے سوتیلے بھائی بن یاہن جس کی حقیق والدہ نے کسی وجہ سے دودھ پلانے سے انکار کر دیا یا ایسے حالات تھے کہ وہ دودھ نہ پلا سکی۔ اس صورت میں لوگوں کے کہنے پر اور بن یاہن کی زندگی کو بچانے کے لئے ہماری والدہ صاحبہ نے شروع سے دودھ پلانا شروع کیا جب کہ ہمارے حقیق بھائی جو عمو اور نامی بھی چند دن ہوتے پیدا ہوا تھا گویا بن یاہن اور عمو پرورد سے ایک سال تک دودھ دیا۔ اب جواب طلب بات یہ ہے کہ یاہن بحیثیت ہمارا ماموں ہونے کے اس لڑکی سے عمو پرورد کی شادی ہو سکتی ہے بعض لوگوں کا کہنا ہے کہ نکاح ہو سکتا ہے کہ بعض کہتے ہیں کہ عمو پرورد سے نہیں ہو سکتا کہ وہ دودھ شریک تھا مگر باقی بھائی نہیں ہوگا علاوہ نکاح کر سکتے ہیں۔

(۲) یہ کہ نسب کے اعتبار سے بن یاہن ہمارا ماموں لگتا ہے گو عمو پرورد ہی مگر دودھ کی وجہ سے کیا وہ ہمارا بھائی نہیں ہوگا۔

جہ آپ کے جس ماموں کو آپ کی والدہ نے دودھ پلایا ہے وہ آپ سب بھائی بہنوں کا رضاعی بھائی بنے گا۔ اسکی کسی لڑکی سے آپ بھائیوں میں سے کسی کا اور اس کے کسی لڑکے سے آپ کی بہنوں میں سے کسی کا نکاح نہیں ہو سکتا۔ جس طرح گنگے

بھائی بہنوں کی اولاد سے نکاح نہیں ہو سکتا۔ واللہ اعلم

**مردار کو دل سے نکال دین**

سہوہ۔ میں صوم و صلوٰۃ کا پابند ہوں اور اچھے نیک لوگوں کے ساتھ میرا تعلق (یعنی نیک لوگوں کی صحبت میں بیٹھنا) ہے اس لیے ڈوہ ہے کہ میری اس لڑکی سے صحبت ہو جانے کی وجہ سے اللہ اور رسول کی ناراضگی نہ ہو۔

جہ آپ اپنے گھروالوں کے ذریعہ اس لڑکی کا رشتہ اس کے گھروالوں سے مانگیں، اگر وہ راضی ہو جائیں تو چھپا ہے۔ ورنہ اس مردار کو دل سے نکال دیں اللہ تعالیٰ آپ کو اس سے اچھی بیوی دے دے گا واللہ اعلم۔

**بالغ لڑکی کی رضامندی ضروری ہے**

سہوہ۔ ایک بالغ لڑکی کا نکاح اس کا والد ایک ایسے شخص سے کر دیتا ہے جس کو لڑکی پسند ہی نہیں کرتی لیکن لڑکی نکاح کے وقت اپنے والد کے خوف و ڈر سے اقرار یا پاب کر دیتی ہے لیکن وہ اپنے دل سے قبول نہیں کرتی کیا وہ نکاح جائز ہوگا اور کیا اس سے پیدا ہونے والی اولاد حلال ہوگی اگر جائز نہیں تو اس کا گناہ تمام شریکین نکاح کو گوارا ہوں، وکیل اور قاضی صاحب پر بھی ہوگا یا صرف لڑکی یا صرف لڑکی کے والد پر اگر واقعی سب یا ایک شخص گناہ کا ہے۔ تو اس کا کفارہ کیا ہوگا؟

جہ بالغ لڑکی کی رضامندی کے بغیر اس کا نکاح نہیں کرنا چاہیے۔ اس پر زبردستی کرنا گناہ ہے اور ظلم ہے۔ اگر لڑکی نے اپنے والد کے لحاظ سے یا خوف کی وجہ سے زبان سے نکاح کو قبول کر لیا تو نکاح ہو گیا۔ وکیل اور قاضی کو اگر ظلم تھا کہ یہ نکاح





مُبَارَكْ اِبْرَاهِيْم

# گدڑا

خدا یا تری ذات ہے سب سے بالا  
مصائب کے طوفان سے جس نے نکالا  
تری ذات کا شکر ہے ہم پہ واجب  
کہ سب نعمتیں ہے تو ہی دینے والا  
کیا تو نے ہی پیدا ہو کچھ بھی ہے یاں  
ہے بچپن سے اب تک ہمیں تو نے پالا  
حسین ملک بھی ہم کو ایسا دیا ہے  
نہیں اس سے بہتر بہت دیکھا بھالا  
بُرا وقت بھی ہم پہ آتا رہا ہے !  
مگر تو نے اپنے فضل سے ہی ٹالا !  
ہیں احمق بھی ہم میں جو لڑتے ہیں باہم  
سمجھتے نہیں ہیں جو دشمن کا چالا  
خدا یا ہدایت دے بگڑے ہوؤں کو  
وطن اور دیں کا کریں بول بالا !  
عطا کر سکوں اور وحشت مٹا دے  
نظر آئے پہسروں پہ نورانی بالا  
مبارک پہ اتنا کرم ہو کہ ہر دم !  
وہ جپتا رہے تیرے ناموں کی مالا





## قومی اسمبلی کے رکن مولانا ایثار القاسمی کی شہادت

جھنگ سے قومی اسمبلی کے نئے منتخب رکن اور ممتاز خطیب مولانا ایثار القاسمی کو شہید کر دیا گیا۔ خبری اطلاعات کے مطابق وہ ایک پونڈ اسٹیشن پر انجمن سپاہ صحابہ کے امیدوار کے ہمراہ دورہ کرنے کے لئے گئے تھے۔ اور پولیس دانوں سے باتیں کر رہے تھے کہ تین گاڑیوں پر بار مسلح افراد نے ان پر فائرنگ کھول دی۔ انہیں اسپتال لے جایا جا رہا تھا کہ وہ راستے میں ہی اپنے خالق حقیقی سے جا ملے۔

انا لله وانا اليه راجعون

جھنگ میں اس المناک واقعہ کے بعد ہنگامے شروع ہو گئے اور کئی افراد مارے گئے۔ بہت سے مکانوں کو نقصان پہنچا۔ اطلاع کے مطابق چھ افراد موقع پر گرفتار کر لئے گئے ہیں۔ ضمنی ایکشن سے پہلے دونوں امیدواروں کے درمیان یہ معاہدہ ہوا تھا کہ کسی امیدوار کے حامی اسلحہ لے کر نہیں آئیں گے۔ لیکن ایک امیدوار کے حامی اسلحہ لے کر گھومتے رہے اور انہوں نے معاہدہ کی خلاف ورزی کی۔ جس کا نتیجہ سننے سے کہ ان مسلح افراد نے یا ان کی مدد دہی کی وجہ سے کسی دوسرے مخالف ہتھیار نے مولانا ایثار القاسمی کو قتل کر کے ملک کو ایک بار پھر بھران سے دوچار کر دیا۔ پولیس کی موجودگی میں اس واقعہ کا ظہور کسی خطرناک سازش اور منصوبہ کی نشاندہی کرتا ہے اور ہم یہ کہنے میں حق بجانب ہیں کہ مقامی انتظامیہ اور پولیس اس واقعہ میں طوٹا ہے اور انتظامیہ کے اشارے سے ہی مولانا کے قتل کا منصوبہ پایہ تکمیل تک پہنچایا گیا ہے اس واقعہ کی ذمہ دار مقامی انتظامیہ ہی نہیں بلکہ صوبائی اور مرکزی حکومت بھی اس میں برابر کی شریک ہے ہمارے خیال میں جن چھ افراد کو یا بعد میں کچھ افراد کو گرفتار کیا گیا ہے وہ محض شہم سے مٹی جھاڑنے والی بات ہے اصل مجرم تیسرا خفیہ ہتھیار ہے جس کی نشاندہی مولانا حق نواز شہید نے بھی اپنی شہادت سے پہلے کی تھی اور مولانا ایثار القاسمی صاحب نے بھی پہلے ہی اشارہ دے دیا تھا لیکن افسوس کے ساتھ کہنا پڑتا ہے کہ وہ تیسرا ہتھیار حکومت میں شامل ہے۔ اس لئے حکومت اس پر ہتھیار ڈالنے سے نہ صرف گریزاں ہے بلکہ اصل حقائق کو چھپا بھی رہی ہے۔

ابھی پچھلے دنوں لاہور میں ایک ایرانی قونصلیٹ کا قتل ہوا۔ حکومت اس قتل کو بہت زیادہ اہمیت دے رہی ہے مبینہ طور پر جن افراد کو اس قتل کے مجرم میں گرفتار کیا گیا ہے ان مبینہ مجرموں کی تصویریں نمائش کے انداز میں شائع کی جا رہے ہیں۔ لیکن

مولانا حق نواز جھنگوی شہید ہوئے ان کے قاتلوں کو اول تو گرفتار ہی نہیں کیا گیا اور جن کو گرفتار کیا گیا ان کے بارے میں عوام کو بے خبر رکھا جا رہا ہے۔

اب مولانا ایثار القاسمی کے کیس کے بارے میں بھی حکومت کا یہی رویہ سامنے آرہا ہے۔ معلوم ایسا ہوتا ہے کہ حکومت اس کیس کو بھی شیر مادر سمجھ کر مضمحل کر جائے گی۔

لیکن حکومت کو معلوم ہونا چاہیے کہ خون خواہ کسی کا بھی ہو وہ رنگ ضرور لاتا ہے یہ تو اہل حق کا خون ہے اور اہل حق کا خون کبھی راتیرگال نہیں جاتا۔ وہ ضرور بالضرور رنگ لائے گا۔

ہم موجودہ حکمرانوں سے پر زور مطالبہ کرتے ہیں کہ حکومت، نہ صرف مولانا ایثار القاسمی کے اصل قاتلوں کو گرفتار کر کے کیفر کردار تک پہنچانے بلکہ حتیٰ نواز کیس کا مسئلہ بھی فوراً حل کرے۔

ہم مولانا ایثار القاسمی کے قتل کے علم میں انجن سپاہ صحابہؓ اور ان کے پس ماندگان کے علم میں بلا بر، کے شریک ہیں اور اپنے مکمل تعاون کا یقین دلاتے ہوئے اللہ تعالیٰ سے دعا گو ہیں کہ وہ مولانا ایثار القاسمی مرحوم کو جنت الفردوس میں جگہ عطا فرمائے اور ان کے مشن کو کامیاب کرے

## قومی اسمبلی میں قادیانی افسران کی نا تمام فہرست

قومی اسمبلی کے حالیہ اجلاس میں کلیدی اور حساس بہدروں پر متین قادیانی افسروں کا مسئلہ اٹھایا گیا تھا جس کے جواب میں حکومتی پارٹی کی طرف سے صرف چھ قادیانی افسروں کے نام لئے گئے مگر یہ ہے۔

۱۔ اسلام آباد (ناماندہ خصوصی) قومی اسمبلی میں جماعت کو قادیانی افسروں کی فہرست فراہم کی گئی اور بتایا گیا کہ کوئی قادیانی بھی حساس عہدے پر تعینات

نہیں ہے ان افسروں کے نام اور عہدے درج ذیل ہیں۔

- ۱۔ ناصر محمود کھوکھر گریڈ ۱۷ ڈی ایم جی گروپ۔
- ۲۔ طاہر عارف گریڈ ۱۸ ڈپٹی ڈائریکٹر نیشنل پولیس کالج۔
- ۳۔ محمد انور گریڈ ۱۷ ڈپٹی ڈائریکٹر پولیس کالج سہارہ۔
- ۴۔ کنور ادیس گریڈ ۱۷ او ایس ڈی اسٹیبلشمنٹ ڈویژن۔
- ۵۔ سید سہیل احمد گریڈ ۱۷ ڈائریکٹر فیڈرل بینک برائے کوآپریٹو اسلام آباد۔
- ۶۔ محمد اتبال احمد گریڈ ۱۷ ایکشن آفیسر۔

(روزنامہ جنگ کراچی ۲۳ جنوری ۱۹۹۱ء)

۱۹۷۴ء میں قادیانیوں کو غیر مسلم اقلیت قرار دیا گیا تھا لیکن قادیانیوں نے اسے تسلیم نہیں کیا۔ انہوں نے اپنے اخبار افضل میں صاف طور پر اعلان کر دیا تھا کہ ہم اصلی مسلمان ہیں جبکہ دوسرے تمام (اصلی مسلمان آئینی مسلمان ہیں) یہی وجہ ہے کہ وہ کلمہ طیبہ اور اسلامی اصطلاحات و شعائر کو بے دریغ استعمال کر رہے ہیں۔ اور پاکستان کے کسی آئین و قانون کی پابندی نہیں کرتے۔ انہیں تبلیغ کی بھی اجازت نہیں لیکن وہ صرف ربوہ کے جلسے کو چھوڑ کر (جس کی اجازت نہیں ملتی) ہر جگہ بٹے کرتے ہیں۔ اور لاڈ ڈا اسپیکر کا بھی استعمال کرتے ہیں۔ سپیلز پارٹی کی حکومت اگر چہ دیں سے لگاؤ نہیں رکھتی تھی لیکن وہ قادیانی مسئلہ کو ایک حساس مسئلہ سمجھتی تھی ماسوائے بے نظیر بھٹو کے کہ اس نے اپنے ارد گرد قادیانیوں کو اہم پوسٹوں پر فائز کر لیا تھا۔ لیکن موجودہ آئی بی کی حکومت اسلام کی علمبردار ہے بلکہ اسلام اس کے نام کا جنرل اینفنگ ہے پھر کیا وجہ ہے کہ حکومت قائم ہونے کئی ماہ ہو چکے ہیں۔ اسلام تو کیا آتا جو اسلام کے دشمن ٹورے ملک میں موجود ہیں جن میں قادیانی سرفہرست ہیں ان کے بارے میں کوئی عملی قدم نہیں اٹھایا گیا۔ اور وہ ہزاروں کی تعداد میں ہر جگہ میں اہم کلیدی عہدوں پر فائز ہیں۔

گذشتہ دنوں قومی اسمبلی میں حساس اور کلیدی عہدوں پر قادیانیوں کے تعین کا مسئلہ زیر بحث آیا تو حکومت کو کلیدی عہدوں پر صرف چھ قادیانی نظر آئے حالانکہ صدر ضیاء الحق مرحوم کے دور میں بتایا گیا تھا کہ صرف فوج میں ۲۲۸۔۔ یا۔۔ ۲۳۸ قادیانی فوجی ہیں فوج حکمہ دفاع سے متعلق ہوتی ہے اور یہ حکمہ صوبائی نہیں وفاق ہے۔ اور حساس بھی ہے۔ اس لئے کہ فوج کا سب سے بڑا مقصد جہاد اور ملکی سرحدات کا تحفظ و دفاع ہے۔ جبکہ قادیانیوں کے ایمان کا بنیادی رکن یہ ہے کہ جہاد حرام ہے مرزا قادیانی باقی فتنہ قادیانیت نے خود دکھا ہے

اب سے چھوڑ دو اسے دستوں جہاد کا خیال دیے کے لئے حرام ہے اب جنگ اور قتال

جہاد کی حرمت جس گروہ کے ایمان کا بنیادی رکن ہو اس گروہ کو فوج جیسے محکمہ میں رکھنا کہاں کی دانشمندی ہے؟ اور پھر یہ بات بھی کسی سے ڈھکی چھپی نہیں کہ قادیانی

۱۔ اپنے پیشوا کو سب سے بہتر سمجھتے ہیں فوج کا چیف آف اسٹاف ہو یا ملک کا صدر اور وزیر اعظم ان کی ہدایات و احکام کے مقابلے میں اپنے پیشوا کی ہدایت پر عمل کرنا ان کے ارمان کا حصہ ہے۔

۲۔ بھارت، پاکستان کا دشمن ہے وہیں ان کا مرکز ہے جہاں پاکستان سے ہر سال قادیانی جلتے اور آتے ہیں۔

۳۔ مرزا محمود اکھنڈ بھارت کا سامی تھا اور مرزائی بھی حامی ہیں۔

تو کیا بن لوگوں کے یہ عقائد و نظریات ہوں وہ ملک کے نیر خواہ ہو سکتے ہیں پاکستان سے قادیانیوں کا ہندوستان جانا آنا یقیناً اس لئے ہے کہ یہ لوگ پاکستان کے خلاف جاسوسی کرتے ہیں اور مرزا ظاہر جس نے پاکستان کو ملوث کیا، جس نے پاکستان کے فکروں کے گوشے گوشے کی دھکی دی اور جو ایک اخباری نمبر کے مطابق قادیانیوں کے بھارت میں آئندہ سال منعقد ہونے والے سالانہ جلسہ میں شرکت بھی کر رہا ہے، اس کی ہدایت کے مطابق اکھنڈ بھارت کے لئے کام کر رہے ہیں۔ اس لئے ہمارا حکومت، اسے یہی مطالبہ ہے کہ وہ قادیانیوں کی اصل فہرست کو نہ چھپائے بلکہ وہ تمام قادیانیوں کی فہرست جاری کرے اور پھر انہیں ان کے جہدوں سے الگ کر کے پاکستان کے تمام کالیکٹوریٹس میں مطالبہ پورا کرے۔

ہمارے خیال میں قومی اسمبلی میں خود قادیانی افسروں کی بر نہرست جاری کی گئی ہے وہ کسی قادیانی ہی کی تیار کردہ ہو سکتی ہے۔ جس نے محض خانہ پری کر کے اس نطر سے کوشاں کی ہے کہ کہیں قومی اسمبلی میں قادیانی افسروں کے مسئلہ پر بحث طول نہ پکڑ جائے۔ ہم دعوے سے یہ بات کہہ سکتے ہیں کہ اس وقت ہزاروں قادیانی اہم پوسٹوں پر متعین ہیں اور ظفر اللہ قادیانی سے لے کر اب تک ہر قادیانی نے ہزاروں کی تعداد میں قادیانیوں کو بھرتی کیا ہے اس کا گھون لگانے کے لئے کہہ سکتے قادیانی سول کلبیدی عہدوں پر ہیں اور سکتے فوج میں ہیں اور سکتے دوسرے محکموں میں کسی ایسے شہریا گاؤں کا انتخاب کر لیں جہاں قادیانی زیادہ ہوں اور پھر یہ چھان بین کیا جائے کہ اس گاؤں یا شہر کے کتنے قادیانی ملازمین ہیں اور وہ کس کس عہدے پر ہیں اسی طرح ہمیں انڈیا ہو جائے گا کہ ایک گاؤں یا شہر کے اتنے قادیانی ملازمین ہو سکتے ہیں۔ تو یقیناً دوسرے شہروں کے بھی اتنے یا اس سے زیادہ ہو سکتے ہیں۔ اگر حکومت یہ طریقہ اختیار کرے تو قادیانیوں کی فہرست سامنے آجائے گی۔ اور یہ بھی پتہ چل جائے گا کہ کون سا قادیانی کس عہدے پر ہے اور آیا وہ حساس عہدہ ہے یا نہیں؟

اس سلسلہ میں عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت ایسے گاؤں یا شہروں کی نشاندہی کرنے کے لئے تیار ہے جہاں قادیانی زیادہ ہیں اگر حکومت سنجیدگی سے اس مسئلہ کو حل کرنا چاہے تو یہ با آسانی حل ہو سکتا ہے۔

پر اور کہیں پرس میں جا پہنچتی ہے۔ معقول شرعی اور شرعیانہ بنیادیں جمع۔ قیاس و فرائض کے عین مطابق بلکہ اکثر اوقات ان سے بھی تنگ ہو جاتا ہے۔ قیاسوں کے تنگ گئے آہستہ آہستہ کھلنے لگتے ہیں اور نوبت بے باسی تک جا پہنچتی ہے۔ یہ سب طاقت خیر تفسیرات، میناٹی وی کا نتیجہ ہے۔

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا، جو عورتیں کپڑے پہن کر بھی تنگی رہیں اور غیر مردوں کو اپنی طرف کھینچیں اور خود بھی ان پر کھینچیں اور ناز سے نئی اونٹ کی طرح گردن میڑھی کر کے چلیں وہ جنت میں ہرگز داخل ہوں گی۔ اور نہ اس کی بو بائیں گی۔ (مسلم)

ایک مرتبہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا یا ائیساء! جب عورت بائیں ہو جائے تو اس کو..... نظر آنا ہائی مرد پر

## فلمی ٹی وی وی سی آر

### فحاشی، بے حیائی اور بے غیرتی پیدا کرتی ہیں۔

بے پردگی اور فحاشی اور اخلاق سے گری ہوئی حرکتیں دکھنی ہیں اور اخباروں اور فلمی رسالوں میں ان کے جن دنزاکت پر تبصرے پڑھتی ہیں۔ اور ان سے مرعوب و متاثر ہوتی ہیں نوجوان لڑکیاں جب فن کاروں کی تنگ لباسی،

اور بے اوقات بے باسی دیکھتی ہیں تو انہیں تمام تر خاندانی فرائض اور پردہ داری کی غلطیوں پر چڑھا ہوا برقعہ جو بوجہ معلوم ہونے لگتا ہے۔ وہ عیال لباس کاٹے کو دوڑتا ہے باوجود سرک کرکٹ

فلمی وی وی سی آر کا پہلا جلد حیا اور غیرت کے جذبات پر ہوتا ہے۔ تاثر و انفعال اور نقل و محاکات کے نظریہ بند کے تحت بے حیائی اور بے غیرتی کے سین و مناظر جیسے بارہو جیسا ہے تو دیکھنے والے کی غیرت کا جنازہ نکل جاتا ہے اور وہ بنا گئے بے حیاء بے غیرت بن جاتا ہے۔۔۔ جب دن میں کم از کم ایک گھنٹہ وی وی اور کی ٹی وی گھنٹے مینا اور وی وی سی آر کے ذریعہ ناموں میں سورتیں بے پردہ ہونے دیکھتی ہیں، ان کے ناپاک گانے

# اللہ تعالیٰ کی رضا سب حضرات صحابہ رضی اللہ تعالیٰ عنہم کو حاصل ہے۔

صحابہ پر طعن سے قرآن کریم اور شریعت پر طعن ازم آئے گا۔

جو بد بخت حضرات صحابہؓ میں  
کسی کے ساتھ بغض رکھتا ہے  
ان سے دور رہ کر اپنا  
ایمان بچائے۔

محمد شفیع عمر الدین، میرپور خاص سندھ

اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے۔

لقد رضی اللہ عن المؤمنین اذ بايعوا نكاح محمد  
النبوة فاعلموا ما قدوبهم (التحفة - آیت ۸۰)

تو جب اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے راضی ہوا جب وہ آپ  
سے درخت کے نیچے بیعت کر رہے تھے۔ پھر اس نے جان  
لیا جو کہ ان کے دلوں میں تھا۔

یعنی بے شک اللہ خوش ہوا ان ایمان والوں سے جب  
وہ بیعت کر رہے تھے آپ سے، اے ہمارے پیغمبر اس  
درخت کے نیچے، جو ایک کیکر کا درخت تھا، مقام حدیبیہ

میں، جہاں کھڑے ہو کر آپ نے بیعت کا اعلان فرمایا تھا۔  
اور حضرات صحابہ کرام نے اس درخت کے نیچے بیعت کا سلسلہ  
شروع کیا۔ پھر جان لیا اللہ نے جو ان کے دلوں میں تھا۔

اسی نفاہ پر انھوں نے اندیشہ اور خطرے کے ساتھ میں بیعت  
مصدقہ و اخلاص و اعتماد و وثقہ (اسلام)

فرمادیا، جب، یعنی، کے ساتھ ساتھ اہمال ہوگی تو یہ  
ظاہر کرنا مقصود ہوگا کہ رضا اور خوشنودی کسی چیز سے واقع  
ہوتی ہے۔ اور رضا و خوشنودی کا منشا کیا ہے۔ تو اس وقت

پر اللہ رضی اللہ عن المؤمنین، کا عنوان اس پر ملا  
کمر ہا ہے کہ ان صحابہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے  
اللہ تعالیٰ کی خوشنودی ان کے ایمان و اخلاص کی وجہ سے

واقع ہوئی ہے۔ اور یہ ایمان و اخلاص اس رضائے الہی کا  
منشا بنا۔ جب کہ یہ عمل بیعت ان کے ایمان کا مل کے ثبوت  
پڑھا ہر پورا ہے۔ جب اس درخت کے نیچے بیعت ہو رہی

تھی۔ تو یہ عنوان تبلیغ ترین عنوان ہوا بر نسبت رضی اللہ  
کے۔ کیونکہ اس میں صرف اس عمل پر ہی خوشنودی کا اظہار  
ہوتا ہے۔ اب یہاں اس کے بالمقابل عمل کو ظرف بنایا

اجعلنا مہمہ۔

گیا۔ اور خوشنودی کا محل صرف صحابہ کی ذات قدر دردی  
گئی۔ اور اس کا منشا ان کا ایمان و اخلاص بنایا گیا۔  
جس کی گواہی دینے والا خود اللہ رب العزت ہو۔ اب  
اس کے بعد ان حضرات میں کسی سے بھی ایمان و اخلاص  
میں شبہ کرنا درحقیقت خدا تعالیٰ کی گواہی کو ٹھکرانا  
ہوگا۔ انیاذبا اللہ ثم انیاذبا اللہ۔

امعارف القرآن مولانا محمد مالک کا مدلولی تم  
ہر کلمہ گواہی ایمان کی حفاظت اور اللہ تعالیٰ  
کی رضا حاصل کرنے کے لئے بڑے احترام و  
ادب کے ساتھ حضرات صحابہ کرام کے نقش قدم پر چلنے  
میں اپنی نفاذ و سعادت سمجھنی چاہیے۔

حضرت شیخ المنفسی مولانا احمد علی لاہوری قدس  
سرفرما تے ہیں۔

والسابقون ..... ذالک الفوز العظیم  
(التوبہ - آیت ۱۳ - پارہ ۱۱)

تو جہم۔ اور جو لوگ بڑھنے والے ہیں پچھ بچوت  
کرنے والوں اور مردہ دینے والوں میں سے۔ اور  
وہ لوگ جو نیکی میں ان کی پیروی کرنے والے ہیں، اللہ

ان سے راضی ہوا۔ اور وہ اس سے راضی ہوئے۔ ان  
کے لئے ایسے باغات تیار رکھے ہیں جن کے نیچے نہریں  
بہتی ہیں۔ ان میں ہمیشہ رہیں گے۔ یہ بڑی کامیابی ہے۔

حاصل۔ صحابہ کرام رضوان اللہ تعالیٰ علیہم  
جمعین کے نقش قدم پر چلنے سے یہ نتائج برآمد ہوئے  
اللہ تعالیٰ کی رضا کا تمحصہ ملا۔ ان کے لئے آخرت میں  
باغات تیار رکھے گئے ہیں۔ جن کے نیچے نہریں بہتی ہوں  
گی۔ وہ لوگ ان باغوں میں ہمیشہ رہیں گے۔ اللهم

## انسان کی زندگی کا ہر شعبہ قابل رشاک

منکر و العبدیہ قدس جماعت کے مقدس دستور  
میں قرآن مجید پر عمل کرتے وقت جو شخص ان حضرات  
کا طرز عمل پیش نظر رکھے گا تو اس شخص کی زندگی کا ہر  
شعبہ قابل رشاک ہو جائے گا۔ خواہ اخلاقی ہو یا معاشرتی

اقتصادی ہو یا سیاسی۔ (۱۱) از خطبہ یوم الجمعہ ۱۴ مئی ۱۹۵۸ء  
مطبوعہ نظام الدین ۲۳ مئی ۱۹۵۸ء ص ۹۰

نیز فرمایا:

فرمان باری تعالیٰ ہے

وَمَنْ ... نَصَلِبْ، جہنم سعادت مہیو  
(النساء - آیت - ۱۱۵)

ترجمہ۔ اور جو کوئی رسول کے مخالف کہے بعد ازاں  
کے اس پر سیدھی راہ کھل چکی ہو۔ اور سب مسلمانوں کے  
راستہ کے خلاف چلے، تو ہم اسے اسی طرف پھلاؤں گے

جدھر وہ خود چوہا گیا ہے۔ اور اسے درخ میں ڈالیں گے۔  
اور وہ بہت برا ٹھکانا ہے۔ دیتبع علیہ سبیل اللہ زمین  
اور سب مسلمانوں کے راستہ کے خلاف چلے گا، یہ رسول

اللہ کے مومنین سے مراد صحابہ کرام ہی ہیں۔ اور ان میں  
استثناء بھی نہیں۔

اللہ تعالیٰ نے رسول اللہ میں صحابہ کرام کیلئے  
مبارک بادی کے اعلان آسمان سے نازل فرمائے۔ پھر  
حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے خود صحابہ کرام کو مہیاری درجہ  
دیا۔ جو صحابہ کرام کو عیون نہیں مانتے وہ گمراہ ہیں، خدا تعالیٰ  
سب کو ہدایت عطا فرمائے۔ ۱۰ صحابی کا انجمن و انجمن





ذہانت انسانیت ایک عظیم شہادت ہے

## ایک مفید اور مخلصانہ مشورہ

آج انسانی ہمت کا سلسلہ مشکل، بکاہ شکار اور لاجمل  
سازین بکاہ ہے۔

ہم نے اس سلسلے کو روکنا ہے اپنی اور خدمت خلقی  
کے راز سے اس آسان اور رازوں بندے کا عزم کیا ہے  
جس کے لئے بھائی، نذر، دینی، انصافی اور دینی تجزیہ معجزہ شکر  
بے اور اور دینی اور عالمی غور و غور اور مرضی کی پریشانی میں  
ہیں۔ اور فریضہ بازیاری کا روبرو ہو گویا عہد علات  
کہ ایک ہزاروں روپے خرچہ کر کے، ایسے جو بچے ہیں  
جب کہ اللہ تعالیٰ کا رحمت ہے

## مایوسی گناہ ہے

ہم مریض کا باا سوں علات بڑی ہی عمدہ دی تو بڑا سنا  
ذمہ داری اور دیانت واریت کرتے ہیں۔

چار اطریقہ علات دوسرے اور دوسرے واقف ہے۔  
جہاں سے طریقہ علات سے بفضول تعالیٰ بیماری جڑنے ختم  
ہو جاتی ہے۔ اور انشاء اللہ اعزیز و دوبارہ علاج کی فزول  
نہیں ہوتی۔

## بہار بلند معیار، با اصول - مستند ادارہ

آپ کو سستا، آسان، اصولی، تسلی بخش مشعل اور  
فخر طریقہ علات فراہم کرے گا۔

آپ اپنے مرض کے حالات کہہ کر ہم سے رابطہ  
تعمیر کریں۔ ادویات بذریعہ ڈاک منگوائی جاسکتی  
ہے۔

طالب علموں اور خیرات کے لئے  
خصوصی رعایت ہوگی  
منیجر ادارہ

النجم الصحیح حافظ آباد پاکستان

پوسٹ کوڈ: 52110

52110

حضرات خلفاء راشدین کے کارنامے، ان کی تعلیمات  
ان کے حالات زندگی سرچشمہ ہدایت ہیں۔ اور صرف  
مسلمانوں کے لئے نہیں بلکہ ساری دنیا کے لئے ان  
کے کارناموں میں کھلی ہوئی اور مستحضر روشنی  
موجود ہے۔ اور یہی وجہ ہے کہ ۱۷ جولائی، ۱۹۱۲ء  
کے اخبار ہرچین میں گاندھی جی نے کانگریسی وزراء کو  
زور دار الفاظ میں ہدایت کی تھی کہ وہ اپنا طرز عمل  
حضرات شیخین حضرت ابو بکر و حضرت عمر کو بنائیں۔  
یورپین مؤرخین اس کی خصوصی طور سے ہدایت کرتے ہیں۔  
اور اسی بنا پر سیرت فاروقی رضی اللہ عنہما کو فرانس کے  
یونیورسٹیوں وغیرہ میں داخل نصاب کر دیا گیا ہے۔  
ہدایت نہرونی ہے کہ مسلمانوں کا بچہ بچہ ان کے اعمال  
اور اخلاق و اعمال سے واقف ہو۔ (اکتوبر ۱۹۱۱ء جلد ۲-)

لیغیظ بہم الکفار (الفتح - آیت ۲۹)  
(تاکر اللہ ان کی وجہ سے کفار کو غصہ دلائے)  
قرآن شریف و شریعت کی تبلیغ حضرات صحابہ  
کرام ہی نے کی ہے۔ اگر یہ حضرات مطعون ہوں، تو وطن  
قرآن و شریعت پر لازم آئے گا۔ قرآن کریم حضرت  
عثمان رضی اللہ عنہ نے مجھ فرمایا تھا۔ اگر حضرت عثمان  
رضی اللہ عنہ مطعون ہیں تو قرآن شریف بھی مطعون ہے۔  
اللہ تعالیٰ ان بے دینوں کے گندے (اعتقاد سے  
بہیں اپنی پناہ میں رکھے۔) از مکتوب ۵۴ - دفتر اول  
حضرت شیخ الاسلام مولانا حسین احمد مدنی قدس  
سرہ فرماتے ہیں کہ  
مسلمانوں کے لئے حضرت حضور رسول مقبول  
صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد حضرات صحابہ کرام بالخصوص

## قادیانی شریعت کا ایک نوکھا فتویٰ

مولانا

محمد طلال پیشیل  
لندن

ملاحظہ فرمائیے۔

بیان کیا کہجہ سے میان عبداللہ سنوری نے کر کیا دفعہ  
انبار کے ایک شخص نے حضرت صاحب سے فتویٰ دریافت  
کیا کہ میری ایک بہن کبھی تھی اس نے اس حالت میں بہت سا  
رد پیر کیا یا اور پھر وہ مر گئی اور مجھے اس کا ترکہ ملا ہے مگر بعد  
میں مجھے اللہ تعالیٰ نے توبہ اور اصلاح کی توفیق دی اب  
میں اس مال کو کب کھوں؟ حضرت صاحب نے جواب دیا کہ  
جہاں سے خیال میں اس مال میں ایسا مال اسلام کی خدمت  
میں خرچ ہو سکتا ہے۔

ر سیرۃ المہدی حصہ اول ص ۱۱۱

دیکھا فراڈیاسر لقا قادیانی کا فتویٰ۔ ان کو فراڈی  
شرم دیا کی ہوا کہ نہیں بلکہ ایک ایسا مال جسے ایم اور  
اور ناجائز ہونے میں کسی کو شک نہیں پھر مسلمان ہی نہیں پوری  
دنیا نے انسانیت کسی ازبھی بکجوری، کبھی کے پیشے کو برفضل  
تصور کرتی ہے اور اس کی آمدنی کو بربھیتے ہیں اور ایسے مال کو  
ایسا ایسا شخص مذکورہ نام "میں خرچ نہ کرنا فتویٰ صادر۔  
باقی ص ۲۱۲

قادیانیت کا پورا مذہب ہی ایک عجیب و غریب مذہب  
ہے۔ سراسر دھوکہ اور فراڈ پر اس کی بنیاد ہے۔ قادیانی مذہب  
کو مذہب کہنا بھی مذہب کی توہین ہے۔ قادیانیت نے اپنے  
ادب و جرم مذہب کا بارہ اوڑھ لکھا ہے۔ اسی سے ان کا تھوڑا  
بہت بھرا قائم ہے۔ ورنہ جہاں ان کے چہرے سے نقاب  
اٹا وہاں لوگ قادیانیت سے بیزار ہو گئے۔  
قادیانیت کے بانی مرزا قادیانی نے دھوکہ فراڈ کے  
ذریعہ زبردست دون اشہی کی ان کا مقصد ہی مال جمع کرنا  
تھا چاہے جہاں سے اسے حاصل رہا ہے۔ حرام کر رہا ہے۔  
کوئی پرولہ نہیں۔ اس بات کی تحقیق میں پڑنے کی ضرورت ہی  
نہیں کہیں گئی کہ یہ مال کہاں سے آیا ہے۔ ۹۔ مرزا قادیانی  
کی خیانت کا دائرہ بہت مشہور ہے۔ یہ بریلین احمدیہ کی  
اشاعت پر لوگوں کا یہ پیغمبر ڈی کار بھیہم کر لیا تھا اس  
وقت مرزا قادیانی کی سیرت سے ایک حوالہ لائق مطالعہ ہے  
کہ ان کے نزدیک حرام مال خدمت اسلام پر لگا دینا کوئی عیب  
نہیں ہے قادیانی شریعت کا نوکھا فتویٰ ہے۔

# ختم نبوت

سردار انبیاء سیدالکائنات صلی اللہ علیہ وسلم کی فضیلت کا ایک عنوان

تحریر: جناب مظہر پورنوی

آخری نبی ہوں بلکہ آپ کے بعد آپ کے فرزند کو نبوت ملے  
حالا کہ آپ آخری نبی ہیں۔ (کنان ج ۳ ص ۲۶۴)  
بعینہ ہی مفہوم تفسیر ابو السعود اور تفسیر مادی میں بھی ہے  
کناف کے الفاظ یہ ہیں: اتمام النبیین یعنی اذن لو کان  
له ولد بالغ مبلغ الرجال مکان نبی اولد  
یکن ہو فہو اتمام النبیین۔

اس مقام پر یہ سوال پیدا ہوتا ہے کہ حضور اکرم صلی اللہ  
علیہ وآلہ وسلم کے لئے بیٹا ملنے پر یہ کیوں ضروری ہے کہ  
ان کا (سرکار کے بیٹے کا) منصب، منصب نبوت مانا جائے  
جبکہ بہت سے انبیاء کرام علیہم السلوٰۃ والسلام کی اولاد کو نبوت  
تو نبوت ایمان تک نصیب نہ ہوا جیسا کہ قرآن کریم نور  
شاہد ہے اس کے جواب میں علامہ مادی فرماتے ہیں۔

”انہم لغالبی نے بعض رسولوں کی اولاد کو نبوت دے  
کر ان کی عزت افزائی فرمائی ہے جیسے حضرت ابراہیم علیہ  
السلام کی اور ہمارے رسول نور رسولوں میں اکرم والفضل  
ہیں۔ اس لئے اگر آپ کی اولاد (نرئیہ) ہوتی تو آپ کی عزت  
افزائی کے لئے انہیں ضرور نبوت دی جاتی کیونکہ آپ  
آپ کی قربان ہمدارند تو تہا داری کے مصداق ہیں“ (امداد ص ۲۸۸)  
علامہ مادی نے یہ جواب صرف حدیث و روایت میں  
ڈرب کر نہیں دیا ہے بلکہ اس کی تائید و توثیق میں صحابہ  
کرام کے اقوال و آثار موجود ہیں۔ اس المفسرین ابن عباس  
فرماتے ہیں (اللہ تعالیٰ کے فرمان خاتم النبیین سے) مراد  
یہ ہے کہ اگر میں ان پر نبوت ختم نہ کرتا تو ان کو بیٹا مٹا دیتا  
جو بعد میں نبی ہوتے۔ (غازان ج ۲ ص ۲۶۵)

حضرت ابن عباس کا دوسرا فرمان خازن میں اس جگہ ہے  
اللہ تعالیٰ نے جب مقدر فرمایا کہ حضور پاک کے بعد کوئی نبی  
ہیں تو انہیں کوئی بیٹا جو مر دیا جاسکے عطا نہ فرمایا۔

حضرت ابن ابی اوفی کا فرمان ہماری شریف میں ہے مگر  
حضور پاک صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے بعد نبی ہونا مقدر ہوتا  
تو حضرت ابراہیم (فرزند رسول) زندہ رہتے۔

حضرت انس رضی اللہ عنہما نے رسول سے حدیث کے پوچھا حضرت  
ابراہیم فرزند رسول کی وفات کے وقت کیا تھی آپ  
سے جواب میں فرمایا: تنجہ! وہ گوارا کی مدت ہی پوری نہ  
کر سکے (عین میں ہی وفات پا گئے) اگر زندہ رہتے ہی

ہی میں وفات پا چکے تھے۔ (دارک ج ۳ ص ۲۰۵)  
تاریخی شواہد سے بھی معلوم ہوتا ہے کہ نزول آیت کے  
وقت طاہر حبیب، قائم باہیات نہیں تھے اور حضرت ابراہیم  
اس وقت تک پیدا نہیں ہوئے تھے۔

آیت کے جملوں میں مناسبت

آئمہ تفسیر نے متعدد طریقوں سے جملوں میں مناسبت  
بتائی ہے امام راڈی فرماتے ہیں: ماکان محمد ابابا  
لحسن من رجا لکم فرماتے سے ہر قسم کی اہوت اور شفقت  
و محبت کی نفی کا شبہ پیدا ہوتا تھا، اس لئے شبہ کے ازالہ کے  
لیے ارشاد فرمایا گیا، و لکن رسول اللہ یعنی روفا  
عہد پر تمہارے باپ ہیں جس طرح باپ شفیق ذلیل واجب  
التعمیر اور لازم الاطاعت ہوتے ہیں، اسی طرح یہ تم پر شفیق  
و مہربان اور تمہارے لیے واجب التعمیر ہیں بلکہ باپ سے بھی  
زیادہ یہ اوصاف ان میں پائے جاتے ہیں پھر فرمایا گیا و خاتم  
النبیین اور یہ رسول عربی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم تو پرانا شفقت  
و رحمت ہیں اس لیے کہ یہ آخری نبی ہیں جن کے بعد دوسرا نبی  
نہیں اور ایسے نبی امت پر بہت شفیق ہوتے ہیں کیونکہ ان  
کی مثال اس باپ کی طرح ہوتی ہے جو یہ جانتا ہے کہ اس کے  
بعد اس کی اولاد کا کوئی دیکھ بھال کر نہ لایا جاتا بلکہ نہیں ہے  
ایسے باپ کے دل میں شفقت و محبت کی جو دنیا آباد ہوتی  
ہے وہ سب پر ظاہر ہے۔ (تفسیر کبریا ص ۶ ص ۵۲۸)

علامہ زعتر فرماتے ہیں: ”ختم مردوں میں سے کسی  
کے باپ نہیں ہاں اللہ کے رسول ہیں اور ہر رسول کی طرح رحمت  
و شفقت اور آداب و محنت میں اپنی امت کے باپ ہیں۔  
مگر حقیقی باپ نہیں اس لئے ان کا حقیقی بالغ لڑکا ہو تو آپ

موجودہ صمدی میں ان کا ختم نبوت کا لقب مغرب لڑا  
کی پیداوار ہے ختم نبوت سے متعلق ذریعہ قرآن حکم (بعض پرانا)  
ماکان محمد ابابا احد من رجا لکم و لکن  
رسول اللہ و خاتم النبیین کے واضح معنی کو  
تغویز کر کے تفسیر میں پیکھنے گئے اور اس طرح گمراہی کا دائرہ  
کھول دیا گیا۔

آیت کی مراد معنی اور صحیح تفسیر جاننے سے پہلے شان نزول  
اور آیت کے جملوں میں مناسبت ذہن نشین ہو جائے تو بہتر  
شان نزول

عرب میں شہنی (منہ لورے بیٹے) کو نہیں بیٹے کی حیثیت  
ماصل تھی۔ بیٹے کی منکوحہ کی طرح شہنی کی منکوحہ سے بھی مطلق  
کے بعد نکاح حرام سمجھتے تھے۔ سب رحمت عالم صلی اللہ علیہ  
والہ وسلم نے اپنے شہنی حضرت زید بن حارثہ کی منکوحہ سے  
نکاح فرمایا تو کفار و مشرکین عرب اقرضات کا طوفان  
اٹھانے لگے۔ اللہ تعالیٰ نے اہل عرب کے اس جاہلانہ اور معاندانہ  
اقرضات کا جواب ارشاد فرمایا: لہ تمہارے مردوں میں کسی  
کے باپ نہیں ہاں اللہ کے رسول ہیں اور سب نبیوں میں آخری  
سرکار دو عالم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے متعدد مقامات  
پر سنیں کر میں گواہ بنا فرمایا ہے اس کے علاوہ حضور پاک  
صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے تعلق فرزند حضرت طاہر حبیب، قائم اور  
ابراہیم تھے پھر آیت میں یہ فرمایا کہ تمہارے مردوں میں کسی  
کے باپ نہیں، ”کی معنی رکھتا ہے اس سوال کے جواب کے  
لیے یہ دلائل ہیں۔

رجا لکم سے مراد بائیں میں اور حضرت شہنی نزول آیت  
کے وقت بالغ نہیں تھے اور طاہر حبیب، قائم، ابراہیم عین

ہوتے لیکن زندہ نہیں رہتے اس لئے سرکارِ دو عالم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم آخری نبی ہیں، انہیں امتدادِ تاریخ لازم نہ آسکتا۔ بعضوں نے آیت کے جملوں میں یوں مناسبت بتائی ہے کہ کفار و مشرکین عرب کا پہلا اعتراض یہ تھا کہ حضور پاک صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے بیٹے کی منگولہ کو نکاح میں لیا ہے اس کے جواب میں فرمایا کہ صلی اللہ علیہ وسلم تم مردوں میں کس کے باپ نہیں؟ دوسرا اعتراض یہ تھا کہ حقیقی بیٹے کی منگولہ ذہنی منہ بولے بیٹے کی ہی منگولہ سے نکاح کرنے کی کیا ضرورت تھی، اس کے جواب میں فرمایا گیا کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم جن کے فرائض میں ہے کہ وہ حلال چیز جس کو سماج کی بندشوں نے حرام کر رکھا ہے اسے رسم و رواج کی سبھی جگہ بند یوں سے آزاد کرائیں اور اس کی طاعت (حلال ہونا) خوب اچھی طرح ثابت کر دیں تاکہ اس کے جائز و حلال ہونے میں شک و شبہ کی گنجائش ہی باقی نہ رہے پھر تاکید فرمایا خاتم النبیین اور سب نبیوں میں آخری نبی ہیں یعنی ان کے بعد کوئی نبی آنے والا نہیں ہے جو معاشرہ کی جاہلیت اور بڑائیوں کو دور کر سکے اس مع اور شدید ضرورت محسوس ہوئی کہ وہ حلال اس جاہلانہ رسم کو مٹا کر باقی رکھے تاکہ امت میں منہ بولے بیٹے کی منگولہ سے نکاح کرنے میں لغزش باقی نہ رہے۔

**خاتم کے لغوی معنی**

عام گفتگو میں صرف لغت سے نہیں سمجھی جاسکتی جب تک کہ منظم، مخاطب اور گفتگو کا پس منظر ذہن میں نہ ہو تو قرآن جو مفاد و وسائل اور شریعت کی بنیاد ہے اسے کیسے سمجھا جاسکتا ہے پھر بھی چند حوالے دینے جا رہے ہیں تاکہ ذہن کا یہ بوجھ بھی ہلکا ہو جائے۔ مفرداتِ رافضی لغات قرآن میں ایک زبردست تصنیف ہے خاتم النبیین سے متعلق اس کے الفاظ یہ ہیں۔

وخاتم النبیین الا انہ ختم نبوتہ ای تمہارا بیچہ۔ (مفردات رافضی ص ۱۴۰)

ترجمہ: خاتم النبیین ہیں اس لئے کہ حضور پاک صلی اللہ علیہ وسلم نے نبوت ختم کر دی یعنی آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنی تشریح آوری سے نبوت تمام کر دی۔

اسی طرح نزہۃ القلوب لغات قرآن

اہم تصنیف ہے اس میں ہے۔

**قولہ (خاتم النبیین) آخر النبیین**

نزہۃ القلوب بر حاشیہ تبیین مرصع ص ۲۴

ترجمہ: خاتم النبیین کا معنی آخری نبی ہے۔

**مجمع البحار لغات حدیث میں نبیات جامع کتاب**

ہے اس کے الفاظ ملاحظہ ہوں۔

**خاتم النبوتہ بکسر التاء ای فاعل الختم وهو**

نام و یفتحہا بمعنی الطابع ای شئی یدخل علی نہ لانی بعدہ۔

ترجمہ: خاتم نبوت (تاکے زبر کے ساتھ) ختم کرنے والا تمام کسے والا اور تاکے زبر کے ساتھ معنی ہر (اور ذرا)

درت) خاتم النبوتہ وہ ذات ہے جس کے بعد کوئی نبی نہ ہو

تاوس میں ہے۔

**والخاتم آخر القوم کا الخاتم و منہ**

**قولہ تعالیٰ وخاتم النبیین آخرھم**

ترجمہ: اور خاتم (تاکے زبر کے ساتھ) قوم کے سب سے آخری آدمی کو کہا جاتا ہے۔ جیسا کہ خاتم (تاکے زبر کے ساتھ)

کے معنی ہیں اور اسی سے اللہ تعالیٰ کا فرمان وخاتم النبیین

ہے یعنی حضور پاک صلی اللہ علیہ وسلم سب نبیوں میں آخری نبی

ہیں۔

اور تاوس کی شرح تاج العروس میں ہے۔

ومن اسماۃ علیہ السلام والخاتم وهو

**الذی ختم النبوتہ بچیہ۔**

ترجمہ: اور سرکار کے اسماء گرامی میں خاتم اور خاتم بھی

ہے اور اس کے معنی میں وہ ذات جن کی جلوہ فرمائی نے نبوت ختم کر دی۔

ختم نبوت سے متعلق احادیث۔

ختم نبوت سے متعلق سرکارِ دو عالم صلی اللہ علیہ وسلم کے بے شمار اقوال ہیں۔

سرکارِ دو عالم صلی اللہ علیہ وسلم نے ارشاد فرمایا میری

اور دوسرے انبیاء کی مثال اس عمارت کی ہے جسے چوہنشا

فولصورت اور ریدہ زیب ہو لیکن اس میں ایک اینٹ کی

بلکہ خالی ٹیوڑ دی گئی ہو جو لوگ اس کے ارد گرد گھومتے ہوں

اور عمارت کی خوبصورتی اور حسن پر غور نہیں کرتے ہوں لیکن

ایک اینٹ کی بلکہ خالی دیکھ کر حیرت زدہ ہوں تو میں اس

اینٹ کی بلکہ پر گرنے والا ہوں اور اس عمارت (نبوت کی

عمارت) کو تادم کرنے والا ہوں اور میں ہی آخری نبی ہوں

اور ایک روایت میں ہے تو میں ہی وہ اینٹ ہوں اور

نبیوں کے سلسلہ کو ختم کرنے والا ہوں۔

رداء البحاری و مسلم مشکوٰۃ شریف باب فضل سید المرسلین

۲ سرکارِ دو عالم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جیسے بہت

سے نام میں ہیں گدھوں احمد ہوں، مادی ہوں یعنی گھڑ سے

قطر و نذرندوس کھڑ کو شٹا ہے میں حاضر ہوں یعنی تیرا

کے دن لوگ میرے قدموں میں حج گئے جائیں گے، میں حاضر

ہوں اور عاقب وہ نبی جس کے بعد کوئی نبی نہ ہو۔

رداء البحاری و مسلم مشکوٰۃ شریف باب صحابہ منہ و انوارہ

۳ بنی مرثب کی سیاست خود ان کے انبیاء فرمایا کرتے

تھے جب کسی نبی کی وراثت جو باقی تو دوسرا نبی اس کا خلیفہ

زیور پستی مولانا قطب الدین  
امیر عالمی مجلس تحفظ  
ختم نبوت ضلع بہاولنگر

ہفت روزہ  
صدائے  
احمدی  
چیف ایڈیٹر  
محمد علی بدی  
بہاولنگر  
ایڈیٹر  
مولانا سعید احمد

2008 فون  
2505  
2718

عنقریب شائع ہو رہا ہے

ہوتا، لیکن میرے بعد ہی نہیں۔

(بخاری ج ۱ ص ۳۹۱، مسلم ج ۲ ص ۱۳۶)

۴ میں جبرائیل اس وقت آخری نبی لکھا ہوا ہوں جب حضرت آدمؑ اپنی غیرت سے یعنی ان کا سر پانچوں تیار نہ ہوا تھا (شرح السنۃ مشکوٰۃ شریف ص ۵۱۳)

۵ سرکارِ دو عالم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: دوسرے نبیاں پر مجھے چھ چیزوں میں فضیلت دی گئی (یعنی یہ چھ چیزیں میرے علاوہ کسی دوسرے ہی کو نہیں دی گئیں)۔

۱۔ مجھے پورا عالم دیا گیا، ۲۔ لوگوں کے دلوں میں دلب ڈال کر میری نعمت فرمائی گئی، ۳۔ جہنمیت میرے لئے عطا کیا گیا، ۴۔ ساری زمین میرے لئے مسجد اور پاک بنائی گئی، ۵۔ ساری مخلوقات کے لئے میں مبعوث کیا گیا، ۶۔ انبیاء کا سلسلہ مجھ پر ختم کیا گیا۔

(رواہ مسلم، مشکوٰۃ شریف ص ۵۱۳)

۶ میں رسولوں کا پیشوا ہوں اور اس پر مجھے فخر نہیں اور میں نبیوں کا ختم کرنے والا ہوں اور اس پر مجھے فخر نہیں۔ (بخاری، مشکوٰۃ شریف ص ۵۱۳)

۷ بے شک رسالت اور نبوت ختم ہو چکی تو میرے بعد نہ کوئی رسول ہو گا نہ نبی۔

(بخاری، مسند امام احمد، مسند حاکم، جامع صغیر ص ۱۵۷)

خاتم النبیین کا معنی تفسیر کی روشنی میں وہ آئمہ دین جن کی ساری اور نمکری کاوشوں پر علم و فن نازل ہے ان کی چند توصیحات مذکور ہیں:

اسام و ازوی فرماتے ہیں۔

ترجمہ۔ اللہ کو ہر چیز کا علم ہے اس میں یہ بھی ہے کہ حضور پاک صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد کوئی نبی نہیں۔

(کبیر جلد ۶ ص ۵۷۸)

صاحب تفسیر ابوالسعود فرماتے ہیں۔

ترجمہ۔ یعنی حضور پاک صلی اللہ علیہ وسلم تمام نبیوں میں آخری نبی ہیں اور ایک قرأت تک کے زبر کے ساتھ خاتم ہے (ص کے معنی آخر لانا مینا مخابر ہیں) اور حضرت ابن مسعود

کی قرأت و لکن نبیا ختم النبیین خاتمکم اللہ نبی کا تشہید کرتی ہے۔

(ابوالسعود ص ۱۵۷، بیہقی ج ۲ ص ۳۴۹)

مطلب یہ ہے کہ چاہے خاتم تانے کے زبر کے ساتھ چڑھا جائے چلے خاتم تانے کے زبر کے ساتھ چڑھا جائے۔ دونوں ہی کے قرأت کی بنا پر معنی یہ ہیں کہ حضور نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم آخری نبی ہیں۔

علامہ زکریا فرماتے ہیں۔  
ترجمہ۔ اور خاتم تانے کے زبر کے ساتھ معنی اللہ مہر اور تانے کے زبر کے ساتھ معنی مہر کرنے والا اور بعد کی قرأت کی تقویت حضرت ابن مسعود کی قرأت و لکن نبیا ختم النبیین سے ہوتی ہے۔ (کنز ج ۳ ص ۳۶)

علامہ ابن کثیر فرماتے ہیں۔

ترجمہ۔ یہ آیت اس امر پر نصی ہے کہ حضور پاک کے بعد کوئی نبی نہیں جب نبی نہیں تو رسول کیسے ہو سکتا ہے اس لئے کہ درجہ رسالت درجہ نبوت سے خاص ہے ہر رسول نبی میں مگر ہر نبی رسول نہیں۔ (تفسیر ابن کثیر ج ۳ ص ۳۶)

علامہ فیروز آبادی صاحب قاموس فرماتے ہیں۔

ترجمہ۔ اللہ تعالیٰ نے حضور پاک کو تمام انبیاء سابقہ کا خاتم بنایا تو آپ کے بعد کوئی نبی نہ ہو گا۔ (تفسیر المیزان ج ۴ ص ۴۱۳)

علامہ علی بن احمد واعدی فرماتے ہیں۔

ترجمہ۔ یعنی حضور پاک کے بعد کوئی نبی نہیں۔ (الوجہ فی تفسیر القرآن العزیز ج ۲ ص ۱۵۷)

شیخ محمد فوری جاوی فرماتے ہیں۔

ترجمہ۔ یعنی حضور پاک تمام نبیوں میں آخری نبی ہیں۔ (مرآۃ البیہود ج ۲ ص ۱۵۷)

صاحب غارن فرماتے ہیں۔

ترجمہ۔ اللہ تعالیٰ نے حضور پاک پر نبوت ختم کر دی اب

ان کے بعد کسی کے لئے نبوت نہیں (غارن ج ۳ ص ۳۶)

علامہ عبد اللہ نعیمی فرماتے ہیں۔  
ترجمہ۔ تاکہ زبر کے ساتھ خاتم کی قرأت سے معنی

آئمہ مہر یعنی آخری نبی اور دوسروں کی قرأت تانے کے زبر کے ساتھ ہے معنی مہر کرنے والا اور اس کی تقویت حضرت ابن مسعود کی قرأت و لکن نبیا ختم النبیین سے ہوتی ہے۔

(مدراک جلد ۳ ص ۳۰۳)

حضرت علامہ بیہقی فرماتے ہیں۔

ترجمہ۔ یہ آیت ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر نبوت کے ختم ہونے کی کھلی دلیل ہے اور آیت کا مفہوم

یہ ہے کہ ہمارے حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر نبوت ختم ہے (تفسیرات احمد جلد ۳ ص ۳۲)

علامہ جلال الدین مکی فرماتے ہیں۔

ترجمہ۔ اللہ تعالیٰ کے علم میں ہے کہ حضور پاک کے بعد کوئی نبی نہیں۔ (جامع شریف ص ۳۵۵)

شکوہ و شبہات۔ نبی نبوت کا پورا کرنے والے گفتگو شکوک و شبہات سے زہنوں کو بھرا کرتے ہیں ان میں دو

شعبے جو مشکوکین کے نزدیک بنیاد اہم ہیں وہ پیش کے جا رہے ہیں تاکہ ان کی تحقیقات کھل جائے۔

ان کا سب سے اہم شبہ یہ ہے کہ حضور پاک کو کوئی نبی تسلیم کر لینے سے یہ ضروری ہو جاتا ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ

السلام کا آخری زمانے میں نزول صحیح نہ مانا جائے جو بالآفاق نبی ہیں حالانکہ کثرت سے احادیث ہیں جن میں حضور پاک صلی

اللہ علیہ وآلہ وسلم نے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے نزول کی خبر دی ہے۔ اب اس شبہ کا لقمہ حواہ

صرف بازار میں سونے کی قدیم دکان

صرف حاجی صدیق اینڈ برادرز

اعلیٰ زیورات بنوانے کیلئے ہمارے ہاں تشریف لائیں

کنڈن اسٹریٹ صرافہ بازار کراچی

فون نمبر ۳۱-۳۵۸۰۳۱

نبی نہیں بلکہ کچھ اور ہے اگر یہی معنی ہوئے تو حضرت دائرہ صدیقہؑ انہی بعدہ کہنے سے کیوں روکتیں۔ حضرت دائرہ صدیقہؑ کا یہ فرمان درگہ مشورہ کلمہ جمع ہوا اور تاریخ الامم میں ہے۔

عائشہ صدیقہ نے فرمایا ہے قولوا خاتم النبیین ولا تقولوا الانبیاء بعدہ۔ خاتم النبیین کہو مگر یہ نہ کہو کہ حضور پاکؐ کے بعد کوئی نبی نہیں۔ حضرت عائشہ صدیقہؑ کے اس فرمان سے صاف ظاہر ہے کہ خاتم النبیین کا معنی انہی میں ہے۔

خاتم النبیین مشہور کتاب شرح قواعد مسلم میں ہے۔ ترجمہ: اگر کہا جائے کہ حدیث میں آیا ہے کہ سرکارؐ کے بعد حضرت عیسیٰ علیہ السلام نازل ہوں گے (پھر سرکارؐ کو آخری نبی کیسے مانا جائے) تو ہم لوگ کہیں گے کہ حضرت عیسیٰ نازل تو ہوں گے لیکن حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے تابع ہوں گے۔ اس لئے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی شریعت سنو سنو ہو چکی ہے تو نہ ان کی جانب دہی ہوگی نہ وہ احکام مقرر نہ ہائیں گے۔ بلکہ حضور پاکؐ کے نائب ہوں گے۔ (شرح قواعد مسلم) علامہ عبداللہ سنی فرماتے ہیں۔

## تعارف و تبصرہ

سے پہلے کسی فقہ پر اتنا نہیں لکھا گیا۔ حضرت مولانا محمد علی جوہر نے "مخاض ایمان کی کتابوں کے عنوان" میں کہا ہے کہ "حضرت دائرہ صدیقہؑ درج فرمائی جو فقہ قادیا نیت پر لکھی گئی۔ اور حضرت حکیم الامت مولانا اشرف علی تھانویؒ نے اپنے رسالہ "تاریخ الامم" کے آخر میں ۱۱۳۲ھ تک ہوں کا ذکر فرمایا لیکن ضرورت تھی کہ اس سلسلہ کی تمام کتابوں کی نہایت کچھ یاد کی جائے حق تعالیٰ شانہ نے اس کی خدمت کی رفیق محترم جناب مولانا اللہ وسایا صاحب کو توفیق عطا فرمائی۔ انہوں نے نہایت محنت جہانفشانی سے ان کتابوں کی تلاشی و مستجو فرمائی جن تک رسالی ممکن تھی اور قادیا نیت کے خلاف قلمی جہاد کی سرگزشت کے نام ایک ہزار کتابوں کی نہایت جمع کر دی۔ کتاب کو درج ذیل دو باب پر تقسیم کیا گیا۔ تتمہ نبوت، حیات عیسیٰ علیہ السلام کذب قادیا نیت، مرزائیت کے خلاف فتویٰ جات، مرزائین کے خلاف مسافرہ و مباہلہ، مرزائیوں کا قانونی احتساب، مرزائیوں کا سیاسی احتساب، مرزائیت اپنے کو اسلام کی منتزعات، یسعیں اور انکی لطیفیات، ہر کتاب کا مختصر تعارف اور سن طبع بھی درج کیا گیا۔ اور آخری باب میں تمام یسعیں کے نام حروف تہجی کی ترتیب سے جمع کر کے ہر مصنف کی کتابوں کے کچھ نام بھی دیئے گئے۔ یہ نقش اول ہے اس میں مزید اضافوں کی بڑی گنجائش ہے اور یہ نہ صرف ایک علمی و تحقیقی کارنامہ ہے۔ بلکہ آئندہ تحقیق کا کام کرنے والوں کے لئے ایک وسیع علمی مسدوز ہے۔ جس میں امید ہے کہ اہل علم اسکی پذیرائی فرمائیں گے جسے جانتا ہے کہ کوئی اہم کتب خانہ اس سے محروم نہ رہے۔

وللہ الامین قبل وین بعد۔ دآفر عوانان اللہ رب العالمین۔

نام کتاب: قادیا نیت کیخلاف قلمی جہاد کی سرگزشت  
مصنف: مولانا اللہ وسایا  
تبصرہ: حضرت مولانا محمد یوسف لدھیانوی مدظلہ  
قیمت: ۱  
طبع کا پتہ: عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت، حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی یاد میں، لاہور  
آؤ حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد درگاہی ہے:  
یعمل ہذا العلم من کل خلف عدولہ۔ ینفون عنہ کثیرین  
العالمین وتادون الیہم اہلین و اطفال المبعوثین (مشکوٰۃ)  
اس علم کے حامل ہر آئندہ نسل سے ایسے نافرمانی اور عادل حضرات ہوں گے جو فلو کرنے والوں کی توحید کو جانوں کی تاویل کو اور باطل پرستوں کے غلط معروضوں کو اس سے دفع کرتے رہیں گے۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی اس پیشگوئی کے مطابق اہل علم نے ہر دور میں تقویٰ کی سرکوبی کا فریضہ انجام دیا۔ گذشتہ صدی کے آغاز میں فقہ قادیا نیت برپا ہوا۔ مرزا غلام احمد قادیا نیت نے مجددیت، محمدیت، مہدویت، مسیحیت اور نبوت سے یک طرفہ صفات کے باطل پرستانہ دعوے کے لئے بے شمار نصوص میں جاہلانہ تاویلات و تحریفیات کیں شاید امت کی تاریخ اس سے بدتر فقہ لکھا نہیں ہوا اور رجال اکبر کا فقہ ہی اس سے بڑا فقہ ہو گا جس کے لئے فقہ قادیا نیت ایک مہید ہے۔ نعوذ باللہ من جمیع الفتن مانہر منہا وما یظن۔ مذکورہ بالا نبوی پیشگوئی کے مطابق علمائے امت منتہی قادیا نیت کی تردید کے لئے کمر بستہ ہوئے۔ اور اس فقہ کا کوئی پہلو لیا نہیں چھوڑا جس کو فقہت از باہم نہ کیا گیا ہو۔ گزشتہ صدی کی ابتدا سے کچھ آج تک اس فقہ پر اتنا کچھ لکھا گیا کہ غالباً اس

ترجمہ: اگر تم کہو حضور پاکؐ کو آخری نبی کیسے ہو سکتے ہیں۔ جب کہ اخیر زمانہ میں حضرت عیسیٰ کا نزول ہو گا ہیں کہوں گا حضور پاکؐ کے آخری نبی ہونے کے معنی یہ ہیں کہ آپ کے بعد کسی کو نبوت نہ دی جائے گی اور حضرت عیسیٰ کو نبوت پہنچے دی چکی ہے اور وہ جب نازل ہوں گے تو شریعت مسطورہ پر عمل ہوں گے۔ اور کعبہ کی جانب رخ کر کے نماز پڑھیں گے۔ (بیت المقدس کی جانب نہیں)۔ گویا کہ حضرت عیسیٰ سرکارؐ کے امتیوں میں سے ہیں۔ (کتاب تاریخ اسلام ص ۳۵۳) بعض حدیثوں میں یہاں تک ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام صرف حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے تابع نہیں ہوں گے بلکہ حضور پاکؐ کے امتی حضرت امام مہدی کے پیچھے نماز بھی پڑھیں گے۔

ترجمہ: سرکارؐ نے فرمایا کیسے ہو گے تم جب تم میں ابن مریم آئیں گے۔ اور تمہارا امام نہیں میں سے ہو گا۔ (بخاری شریف باب نزول عیسیٰ) البتہ ایک سوال یہ رہ جاتا ہے کہ حضرت عیسیٰ نہ احکام مقرر نہ فرمائیں گے نہ ان کی جانب دہی آئے گی تو پھر ان کے نبی ہو کر آئے گا مقصد کیا ہے یہ تو ملامت عہدہ نبوت سے محروم ہے حالانکہ نبی نبوت سے محروم نہیں ہوتا۔

اس کا جواب یہ ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام نبی سرگامی کے باوجود ان کی جانب دہی نہ آئے گی تاکہ حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی عظمت و رفعت دنیا والوں پر ظاہر ہو جائے کہ یہ وہ عظیم المرتبت رسول ہیں جن کی ابتداء کرنے میں حضرت عیسیٰ جیسے اول العزم نبی فرستوس کمرٹے ہیں۔ حق نبوت کے پیراؤں کا دوسرا شہید یہ ہے کہ حضرت

# نبوت مرزا کے مسئلہ پر لاہوری گروپ کو قادیانی گروپ کا چیلنج

مرزا قادیانی نے نبوت کا دعویٰ کیا یا نہیں؟ اس کا جواب قادیانیوں کے دونوں گروپ مختلف مواقع پر مصلحت کو مدنظر رکھتے ہوئے مختلف جواب دیتے ہیں۔ لیکن مرزا قادیانی کے دعویٰ نبوت پر ایک نہیں جیسیوں حوالے موجود ہیں جن کو ثابت کیا جاسکتا ہے۔ مرزا قادیانی نے نبوت کا دعویٰ کیا۔ قادیانیوں کے لاہوری گروپ نبوت مرزا پر لوگوں کو دھوکہ دینے کے لیے کہہ رہے تھے کہ ہم مرزا غلام احمد قادیانی کو نبی نہیں مانتے ہیں "لیکن یہ ایک سراسر دھوکہ ہے۔ ذیل کا مضمون جس سے قادیانیوں کے مطلق صحابہ نے ثابت کیا ہے کہ "مرزا قادیانی نبی و رسول ہے" کو یہ مرزا قادیانی کے نبوت کے سلسلہ پر لاہوری گروپ کو ایک چیلنج ہے۔

یہ مضمون ماہنامہ فرقان قادیان جلد 1 شماره 1 میں شائع ہوا تھا ہم اس مضمون کا عکس من و عن شائع کر رہے ہیں تاکہ مسلمانوں پر قادیانیت کی حقیقت واضح ہو جائے۔ (ادارہ)

طلبہ شہادت

## نبوت حضرت مسیح موعودؑ اور میرا عقیدہ

(ماہنامہ حضرت مسیح موعود کا صاحب)

۱۔ میں خدا تعالیٰ کی قسم کھا کر کہتا ہوں کہ میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو ان کی زندگی میں ہی اپنی امت اسلامیہ کا نبی مانتا ہوں اور ان کی گوریوں میں سے کسی کو نہیں مانتا۔ اور مولیٰ محمد صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ وہ آدمی جو میری امت میں میری نبوت کو مانے گا وہ میرا نبی ہے۔ کیا مولیٰ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کبھی نہیں ہے؟

۲۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی زندگی کا وہ دور ہے کہ چھینٹا ہوا ایک پادری گٹ نام سے مسیح کو ماننے کا دعویٰ کیا، اس کے دعویٰ کی تحریر میرے پاس ولایت سے آئی۔ میں نے وہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی خدمت میں پیش کی۔ حضرت صاحب نے گٹ کو چیلنج کرتے ہوئے ایک چھوٹا سا اشتہار اندوڑ میں لکھ کر مولیٰ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو بھیجا کہ اس کا انگریزی میں ترجمہ کر کے ولایت بھیج دو۔ جب وہ میری مولیٰ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس آیا تو اتفاق سے میں بھی ان کے پاس من کے دفتر کے کمرے میں بیٹھا تھا۔ جو مسجد مبارک سے ملحق ہے۔ میں نے اور مولیٰ صاحب نے ملکر وہ کاغذ پڑھا۔ اس کے نیچے حضرت صاحب نے اپنے دستخط ان الفاظ میں لکھے تھے: "الذبی مرغ اغلا لراحمہ" میں خدا تعالیٰ کی قسم کھا کر کہتا ہوں کہ حضرت مسیح موعودؑ نے اپنے دستخط ان الفاظ میں لکھے تھے کہ مولیٰ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کبھی نہیں ہے۔ اور حضرت صاحب نے اپنے نام کے ساتھ التبیح کا لفظ نہیں لکھا تھا؟

۳۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی زندگی کے آخری سالوں میں ایک دفعہ حضرت صاحب سے میرے واپس آکر مولیٰ محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے مصافحہ کرنے کے واسطے ملکرے ہو گئے۔ غالباً کسی جلسہ کے ایام تھے۔ آڑھوں کی بھرتی تھی۔ وہ حضرت صاحب کے اور گروہ تھے میں اور چند دوست اس بھرتی سے ذرا بہرے تھے۔ ہم نے دیکھا کہ ایک باہر کا راحت پرست آدمی لوگوں کو زبردستی بتانا ہوا کہ "خدا تعالیٰ کی دست ہے اس کی اس حرکت پر تمہاری کوئی توجہ اختیار میرے من سے نکلا ہوگئی ہے کیا کریں، میرے سوال کے بعد خدا نے ایک نبی بھیجا ہے۔ یہ بات میں نے اپنی ایام میں شمار

قرآن

۱۰

۴۔ حضرت مولیٰ محمد صلی اللہ علیہ وسلم صاحب خلیفہ اول (نبی زندگی کے آخری سالوں میں لاہور تشریف لائے تھے اور شیخ رحمت اللہ صاحب مرحوم کے مکان اور دوکان کی بنیاد رکھی اور انہیں جگہ تک پہنچانے کے بعد ان کے اڈے پر حضرت صاحب کی خدمت میں حاضر ہوئے اور عرض کی کہ جناب مرزا صاحب کو آپ نبی کی بنا کرنا تو دوسرے مسلمانوں کی خدمت میں آسان ہو جائے۔ حضرت خلیفہ اول نے فرمایا کہ اگر مرزا صاحب نبوت کا دعویٰ نہ کرتے تو رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی بات غلط ہو جاتی کیونکہ حدیث میں ہے کہ نبی کے نبی نہیں آتے۔ میں خدا تعالیٰ کی قسم کھا کر کہتا ہوں کہ یہ واقعہ یہی ہے۔ کیا مولیٰ محمد صلی اللہ علیہ وسلم صاحب خدا تعالیٰ کی قسم کھا کر کہہ سکتے ہیں کہ بیچوٹ سے اور حضرت خلیفہ اسبح رحمۃ اللہ علیہ نہیں فرمایا؟

۵۔ میں خدا تعالیٰ کی قسم کھا کر کہتا ہوں کہ حضرت مسیح موعودؑ کو اللہ تعالیٰ نے بار الہامات میں ہی کے لفظ سے مخاطب کیا۔ مولیٰ محمد صلی اللہ علیہ وسلم صاحب کبھی خدا تعالیٰ نے کبھی وہی الہام میں حضرت مسیح موعودؑ کو نبی نہیں کہا؟

۶۔ حضرت مولیٰ محمد صلی اللہ علیہ وسلم صاحب مرحوم نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی زندگی میں ہی نبوت ہو گئے ایک دفعہ بلکہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے متعلق لکھا ہے: "He was a prophet of God"۔ خدا کا ایک نبی ہے۔ جس سے ظاہر ہے کہ مولیٰ محمد صلی اللہ علیہ وسلم صاحب بھی اس امر پر ایمان رکھتے تھے کہ مسیح موعودؑ نبی خدا ہے۔ میں خدا تعالیٰ کی قسم کھا کر کہتا ہوں کہ مولیٰ محمد صلی اللہ علیہ وسلم صاحب نے کبھی کہا کہ مولیٰ محمد صلی اللہ علیہ وسلم صاحب خدا تعالیٰ کی قسم کھا کر کہہ سکتے ہیں کہ یہ بیچوٹ ہے؟

۷۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زندگی کے آخری سالوں میں ایک دفعہ ایک شخص نے انہیں حضورؑ سے ملنے سے آپ جس کے ساتھ حضورؑ نے دفتر حساب میں ملاقات کی۔ اسی نے حضرت صاحب سے یہ سوال کیا کہ گویا خدا کا نبی ہونے کا دعویٰ کرتے ہیں۔ حضرت صاحب نے جواب میں فرمایا: "ہاں میں نبی ہونے کا دعویٰ کرتا ہوں"۔ میں خدا تعالیٰ کی قسم کھا کر کہتا ہوں کہ حضرت صاحب نے ایسا جواب دیا۔ کیا مولیٰ محمد صلی اللہ علیہ وسلم صاحب کبھی کہا کہ حضرت صاحب نے اپنے نبی ہونے کا قرآن نہیں لکھا؟

۸۔ فرقان الہی ہم انہیں کہیں کہ اس حدیث کے حد مولیٰ محمد صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے ان سے رجوع کریں گے کہ حضرت مسیح موعودؑ صاحب پتہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو نبی مانتے تھے؟





پر ملکہ نے دو سوال کیا کہ آپ نے اس کے اسباب پر غور کیا ہے؟ اس نے کہا میری سمجھ میں تو ایک ہی بات آتی ہے۔ کہ ان کے پیغمبر نے انہیں ہدایت کئے ایک کتاب (القرآن) دی تھی۔ جب تک وہ اس پر عمل پیرا رہے ترقی کی تمام راہیں ان پر کھلی رہیں۔ پھر جیسے جیسے انہوں نے اس سے بے اعتنائی برتنا شروع کی ان کا ذول ہونے لگا۔ لیکن ساتھ ہی اس نے ملکہ سے بڑے شوش ہو کر میں اپنے اس خدشہ کا بھی اظہار کیا کہ اگر کسی زمانہ میں تاریخ نے اپنے آپ کو دہرایا اور مسلمانوں نے من حیث القوم پھر قرآن کو مضبوطی سے پکڑا اور اپنی انفرادی اور قومی زندگی کو اس کے مطابق بنا لیا تو پھر ہم کی ساری دنیا ان کے زیر نگیں آجائے گی۔ چنانچہ اسی گفتگو کے زیر اثر ملکہ اور اس کی حکومت نے مسلمانوں کے حقوق اپنی پالیسی کو بدلے۔ اور ہندوستان ہی میں نہیں اپنی تمام نوآبادیات میں تعلیمی ڈھانچے کو اس طرح تبدیل کیا کہ مسلمان قرآن سے دور ہونا چاہیے۔

## قابل تعریف سالہ ،

عزیز الرحمن - لاہور

آپ کا رسالہ قابل تعریف ہے۔ اس سے نشتر قادیانیت کے دہل و فریب سے لوگوں کو آگاہ کیا جا رہا ہے اس رسالہ کے ذریعہ دشمنان سوں اور دوسرے فنکاروں کی بھی سرکوبی ہو رہی ہے۔ اس کے علاوہ اصلاح معاشرہ کا کام بھی ہو رہا ہے۔ اور سماجی برائیوں کا خاتمہ بھی ہو رہا ہے اس رسالہ کے پڑھنے سے مسلمانوں سے محبت، خاتم انبیا صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ کے مشن سے محبت اور محابہ کرام - اہل بیت اونیہ کرام اور مجاہدین اسلام سے محبت میں اضافہ کا باعث بن رہا ہے۔ اللہ تعالیٰ اس رسالہ کو دن رات چوگنی ترقی نصیب فرمائے اور ہم سب کی نجات کا ذریعہ بنائے۔

## تفاد اسلام کا وعدہ پورا کیجئے ما

ایاز احمد - کراچی

آج میں آپ کے رسالہ ختم نبوت کے توسط سے محترم ذریعہ منہم جناب میاں محمد نواز شریف کی خدمت میں سوڈا بار حرم

کرنا چاہتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو اقتدار عطا دیا ہے اور ایسا اقتدار دیا ہے کہ آپ اسٹیبل میں اپنے ارکان کی بھاری اکثریت کے بل بوتے جو چاہے بن منظور کروا سکتے ہیں لہذا آپ سے درخواست ہے کہ جیسا کہ آپ نے انتخابات سے قبل قوم سے وعدہ کیا تھا کہ برسر اقتدار آنے پر ملک میں اسلام کا نفاذ کریں گے اب آپ اپنے وعدہ کو پورا کریں۔ تاخیر نہیں کرنے چاہیے کہ وٹروں مسلمانوں کی نظریں اُنک نکل ہیں کہ کب آپ کے ہاتھوں یہ مقدس کام ہوتا ہے اگر آپ نے ملت اسلامیہ کو نفاذ اسلام کے سلسلے میں مایوس کیا تو یاد رکھیے جو اللہ آپ کو کرسی اقتدار عطا کر سکتا ہے وہی اللہ کو کرسی اقتدار سے محروم بھی کر سکتا ہے۔ جلد ہی کیجئے اسی میں خیر ہے۔

## قادیانی سفیر اہل بلا یا جائے

عظیم احمد - اسلام آباد

جاپان میں متعین پاکستانی سفیر منصور احمد کے قادیانی بننے پر کوئی شک و شبہ نہیں رہا۔ ان کے بارے میں مسلسل مطالبہ ہو رہا ہے کہ انہیں سبکدوش کر دیا جائے۔ ختم نبوت اور دیگر اخبارات میں جاپان میں پاکستانیوں کی نمائندہ تنظیم جاپان ایسی ایشین نے عہدیداروں کا بیان پڑھا۔ انہوں نے بھی منصور احمد قادیانی سفیر کجا سے میں حکومت سے مطالبہ کیا ہے کہ فوری طور پر ان کو واپس بلا یا جائے اور ان کی جگہ کسی مسلمان سفیر کو مقرر کیا جائے۔ لیکن منعم اب جبکہ اسلامی جمہوری اتحاد کی حکومت ہے اور اس حکومت نے اسلام اسلام کے نعرے تو بہت لگائے لیکن اب تک اس سسٹے پر نوجہ نہ کرنا نہایت افسوس کی بات ہے حکومت کو چاہیے کہ وہ مسلمانوں کے جذبات کا خیال کرتے ہوئے قادیانی سفیر کو واپس بلائے۔

## حیرت ہے

سمہیل دانش - لاہور

گذشتہ دنوں خبر آئی تھی کہ وفاقی حکومت نے ملکہ دفاع سیت تمام دیگر سرکاری اداروں میں سلیڈی عہدوں پر فائز

قادیانیوں کی فہرست طلب کر لی جہاں تک میری معلومات کا تعلق ہے۔ ایسی فہرستیں گذشتہ چند سال میں کئی مرتبہ طلب کی جا چکی ہیں۔ فیصلہ لاحق مرحوم کے دور اور فیصلہ کے دور حکومت میں بھی ایسی ہی فہرستیں اخبارات میں شائع ہوئی ہیں لیکن جب ان کو نکالنے کا معاملہ آتا ہے۔ تو دیکھ لیا گیا کہ اس کا عہدہ راند نہیں ہوتا۔ ابھی چند دن ہوئے اخبارات میں پھر یہ خبر شائع ہوئی کہ قومی اسمبلی کو حساس عہدوں پر فائز قادیانیوں کے ناموں سے آگاہ کیا گیا۔ حیرت ہے کہ نام مرتب کرنے والے کی نظریں پورے ملک میں ان کو صرف ۶ افراد قادیانی نظر آئے اس کے علاوہ یہ بھی بتایا گیا کہ کوئی بھی قادیانی حساس عہدے پر نہیں۔ بڑے حیرت کی بات ہے کہ فوج میں متعین قادیانی بیرون ملک متعین قادیانی سفیر اور دیگر سرکاری اداروں میں ٹوٹ کھسوت ہانے والے قادیانی موصوف کو نظر نہیں آتے کی سب حساس عہدے نہیں۔ ؟

## کسٹم اور امیگریشن عملے کا قادیانیوں کے ساتھ وی آئی پی جیسا سلوک

ظاہر منیر لیاقت آباد کراچی

جناب عالی آپ کا جدید ہفت روزہ ختم نبوت انٹرنیشنل اکثر مزید نظروں سے گزرتا رہتا ہے۔ آپ بہت اچھا کر رہے ہیں کہ مسلمانوں کو قادیانی فتنے سے آگاہ کرتے رہتے ہیں۔ ابھی مجھے دنوں میرا جہاز اپنے رشتہ داروں سے ملنے جانے کا اتفاق ہوا۔ واپس واپس ہونے پر میں یہ دیکھ کر انتہائی حیرت میں پڑ گیا کہ ایک گروہ ایسا تھا جن کے ساتھ کسٹم، امیگریشن کا عہدہ وی آئی پی جیسا سلوک کر رہا ہے۔ ان کا سامان چیک کیا جا رہا ہے نہ ہی کوئی کاغذات اور دیگر چیزوں کی پڑتال کی جا رہی ہے۔ پاپس رٹ وغیرہ کے اندراج کو تیزی سے نمٹانے کی کوشش کی گئی۔ پتہ چلا کہ یہ قادیانیوں کا گروہ تھا اور یہ لوگ قادیان میں قادیانیوں کے ساتھ جیلے میں شرکت کر کے واپس آ رہے تھے۔ اس کے برعکس مسلمانوں سے ان افسران کا سلوک ایسا سخت تھا کہ واپس آنے والے مسافر پریشان ہو کر رہ جاتے تھے کہ اب ترین کے ذریعہ بھارت نہیں جانا چاہئے۔ اب میں یہ نہیں سمجھ سکتا کہ کسٹم اور امیگریشن کے جرم عہدے قادیانیوں کے ساتھ وی آئی پی والے سلوک باقی صاف پور

# سُرکائات او حضرت عیسیٰ کجلافاکت هوی کی دشنام طرازی

## قرآن پاک کے الہامی ہونے پر اعتراض، علماء ڈیرہ غازی خان کے احتجاج

ڈیرہ غازی خان میں محمد حسین (نامہ نگار) (معاون)  
 سلیمان رشدی کے بعد ایک اور شام دوم نے ہادی برحق حضرت  
 مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم اور صحابہ کرام کی شان اقدس میں زہر لٹائی  
 اور دیدہ دہی کر کے مسلمانوں کی ہیئت اور چہرہ جب رسول کو لگا کر  
 ہے۔ یہودی مائیکل ایچ پارٹ نے اپنی کتاب "ودی ہڈا ڈوئیں حضرت  
 عیسیٰ علیہ السلام، حضور پاک اور حضرت عمر فاروق کی ذات اقدس  
 کو نشانہ بنایا ہے۔ اس دل آزار کتاب کے اقتباسات چھپ کر رونق  
 کا پتہ جاتی ہے اس بدعت اور بد باطن یہودی مائیکل ایچ پارٹ نے  
 اپنی دل آزار کتاب دی میں دنیا بھر کی ایک سو شخصیات کو منتخب کیا  
 ہے جس میں سرفہرست پیغمبر اسلام ہادی برحق رسالت مآب حضرت محمد کا  
 نام سرفہرست ہے۔ ملعون سلیمان رشدی کے ہمزاد بدہیت مائیکل ایچ  
 پارٹ نے اہل ایمان کے جام عقیدت میں پھینکی اور اسلام دشمنی کا کھلی  
 زہر گھول دیا ہے اس بد فطرت اور بد کردار یہودی نے پیغمبر اسلام کے بارے  
 میں من گھڑت اور ذوق باطنی درج کی ہیں۔ کہ صاحب ایمان کی نظر میں وہ  
 ملعون رشدی ہے بھی جڑا شام دوم ہے تو قرین رسالت کے باب میں  
 وہ سلیمان رشدی سے بھی چار اٹھ اٹھ گے چلا گیا ہے تاریخ کی صداقت سے  
 انحراف کے حوالہ سے دور حاضر کا وہ سب سے بڑا مجرم ہے ملعون مائیکل  
 ایچ پارٹ نے اپنی دل آزار کتاب میں ۱۰۰۰ ابا ترین شخصیات کی جس  
 انداز میں درج بندی کی ہے وہ اچھائی ناقابل فہم اور مسلمانوں کی ہیئت  
 ایمانی کے بے چیلان ہے اس بدہیت شخص نے حضور پاک نام نامی سرفہرست  
 لکھ کر دغا ہر دینا ہے اسلام کے مسلمانوں کو خوش کرنے کی کوشش کی ہے  
 مگر اس نے دوسرے نمبر پر معرود سائنسدان جوئیوں کا نام لکھا ہے  
 اللہ تعالیٰ کے مقرب نبی حضرت مسیٰ علیہ السلام کا نام پیغمبر پر درج کیا  
 ہے اور ہاتھ باندھ کر جو تھے نمبر پر لایا گیا ہے۔ سنگ دل اور خونخوار ذائق  
 پگھیر خان کا اویں پوئین بونا پارٹ ۲۲۲ چکر ۲۵ اور خلیفہ مہمخت  
 عمر فاروق کو ۱۵ ویں نمبر پر لایا ہے۔ اس بدہیت یہودی نے اپنے نظریوں  
 میں پیغمبر برحق حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم اور دین مبین کے خلاف اس  
 انداز میں زہر لٹائی کی ہے کہ نگاہ بڑھتے ہوئے لور زتی ہے اور قلم  
 ان غیبت اور سفاک الفاظ کو نقل کرتے ہوئے کاپ کاپ جاتا ہے۔  
 انفس کا مقام ہے کہ عالم اسلام کے تمام ممالک میں یہ دل آزار

کتاب لکھے عام فروخت ہو رہی ہے مگر پاکستان صحت کس اسلامی ملک  
 نے بد باطن یہودی کی اس کتاب پر پابندی عائد نہیں کی۔ ڈیرہ غازی  
 خان کے علماء کرام نے حکومت سے مطالبہ کیا ہے کہ اس دل آزار  
 کتاب کو فی الفور ضبط کیا جائے۔ اور پاکستان میں دوکانوں، دفاتر  
 اور لائبریریوں میں جس قدر یہ کتاب ہو وہ جمع کر کے تلف کر دی  
 جائیں اور حکومت کی سطح پر اس دیدہ دہی کے خلاف حکومت امریکہ سے  
 احتجاج کیا جائے تاکہ اس کتاب کی مزید شایعت روکی جاسکے۔

## پیغمبر اسلام کے خلاف بولنے والوں کی زبان کاٹ دی جائیگی،

کراچی: جانشین پیغمبر خلیفہ ثانی امیر المؤمنین ابی بکر صدیق  
 نے اپنے دور خلافت میں دشمن رسول میلیدہ کذاب کے ساتھ  
 جہاد میں گزارا جس نے نبوت کا جھوٹا دعویٰ کیا اور حضور اکرم  
 صلی اللہ علیہ وسلم کی ختم نبوت پر ڈاکر ڈالنے کا کام کوشش کی ان  
 خیالات کا اظہار جمعیت طلباء اسلام، ارتھ ناظم آباد کے  
 سیکرٹری اعلیٰ علامہ اللہ خان علیہ نے میرت النبی کے  
 عنوان سے ایک نشست میں کیا انہوں نے کہا کہ فرنگی نے ہر  
 وقت اپنے پائلو کتوں کے ذریعے سے مسلمانوں کے عقیدہ  
 اور غیرت کو لگا کرنے کی کوشش کی ہے۔ فرنگی نے  
 قادیان کے مرزا قادیان کو خاتم النبیین کے خلاف اور ان کی  
 ختم نبوت پر ایک یا مگر اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے  
 قادیان کے اس دجال و کذاب کی سازشوں کو ناکام بنا دیا  
 غلام اللہ نے متنبہ کرتے ہوئے کہا کہ  
 جوز بان بھی پیغمبر اسلام کے خلاف بولنے کی جسارت کرے گی  
 تو وہ زبان کاٹ دی جائیگی انہوں نے حکومت پاکستان  
 سے مطالبہ کیا کہ قادیانوں کو کلیدی عہدوں سے برطرف  
 کیا جائے بصورت دیگر ہم راست اقدام کرنے پر مجبور  
 ہونگے  
**پیغمبر اسلام اور ممتاز اعلیٰ کا تنظیمی  
 دورہ پنجاب**  
 لاہور قائد ختم نبوت ختم نبوت یوتھ فورس پاکستان نے



مرکزی صدر پیر سلمان منیر کونسل اور مرکزی جنرل سیکرٹری فد  
 ممتاز اعوان نے صوبہ پنجاب کے مختلف اضلاع الگ اور پٹیوں  
 گوجرانوالہ، سیالکوٹ اور لاہور کا تنظیمی دورہ کیا اپنے دورہ  
 کے دوران ان رابطوں نے مذکورہ بالا اضلاع میں مختلف ترقی  
 اجتماعات سے خطاب اور کارکنوں سے فی ملاقاتیں بھی کیں اور  
 ان سے سابقہ کارکردگی کا رپورٹ اور آئندہ کے نئے ہدایات  
 جاری کیں

## گوٹلی حسن شاہ نادر وال کے ایک قادیانی خاندان نے اسلام قبول کر لیا

گوجرانوالہ: گوٹلی حسن شاہ نادر وال کے ایک قادیانی  
 خاندان نے جماعت رضائے مصطفیٰ گوجرانوالہ کے امیر مولانا  
 ابو ذر محمد صادق کے ہاتھ پر قادیانیت سے تائب ہو کر اسکا  
 قبول کر لیا ہے اور انہی مرزا خاتم اللہ قادیانی کو جھوٹا جھلی اور  
 کاذب قرار دیتے ہوئے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت  
 اور ختم نبوت کا اقرار کیا ہے انہوں نے کہا ہے کہ مرزا خاتم احمد  
 قادیانی جھوٹا مدعی نبوت ہے۔ وہ بے ایمان، دجال اور ذمہ  
 اسلام سے خارج ہے اور ہم اس کے پیروکاروں کو بھی ذمہ  
 اسلام سے خارج تصور کرتے ہیں، اس میں قبول کرنے والوں  
 میں شاہد پروین، بشیر احمد بخاری، امت الحق بخاری، بشیر احمد  
 بخاری، امت الغیظ بخاری، بشیر احمد بخاری، امت الہادی بخاری  
 اور سید احمد بخاری شامل ہیں اس موقع پر انہیں قاضیاں توشیہ  
 نادر وال کے سرپرست رشید احمد قریشی اور چوٹی مسجد قاضیا  
 نادر وال کے قاضی مولانا محمد عبدالرشید رضوی موجود تھے اور  
 آئنا عالی مجلس تحفظ ختم نبوت کے دستاویز مولانا میکرم عبدالرحمن  
 آزاد، حافظ محمد نقیب، چوہدری غلام نبی، حافظ احسان مولانا

# پاکستان ایسوسی ایشن جاپان کے ذریعہ عظیم ملاقات

اسلام آباد، جاپان میں دس ہزار پاکستانی مسلمانوں کی نمائندہ عظیم پاکستان کے صدر اور جنرل سیکرٹری رئیس اور اراکین کے ایک نمائندہ وفد نے ذریعہ عظیم پاکستان جناب میاں محمد نواز شریف سے ملاقات کی اور انہیں جاپان میں مقیم پاکستانیوں کے مسائل سے آگاہ کیا اس کے علاوہ جاپان میں پاکستان کے سفیر منصور احمد کے بارے میں تفصیل سے بتایا کہ جاپان میں مقیم پاکستانی مسلمان ان سے بیزاریں اور یہ بھی مطالبہ کیا کہ منصور احمد کو فوری طور اس عہدے سے ہٹایا جائے اس لیے کہ یہ قادیانی ہیں اور انہوں نے الزام لگایا کہ جب سے نسو احمد قادیانی کی تقریر جاپان میں بحیثیت سفیر کے ہوئی اس کے بعد سے جاپان میں نہ صرف قادیانی سرگرمیاں بڑھ گئیں ہیں بلکہ نادانی فوجیوں کی تعداد میں اضافہ ہو گیا ہے اور قادیانی یہاں سے جاپان جا رہے ہیں، میاں محمد نواز شریف سے ملاقات سے فارغ ہو کر وفد نے وفاقی وزیر برائے جناب مولانا عبدالرشید خان سے بھی تفصیلی ملاقات کی اور انہیں بھی جاپان میں پاکستان کے قادیانی خطرے کے بارے میں آگاہ کیا اور ان سے ایک پریس کانفرنس میں اپنے موقف کا اظہار کیا۔

سید محمد حسین زید اور حافظ محمد الیاس نے اس پورے خانہ کے مسلمان ہونے پر انہیں مبارکباد دی ہے اور انہیں خطابہ سے مخاطب کیا ہے کہ انہیں مکمل طور پر دیا جائے کیونکہ انہیں قادیانیوں کی طرف سے ہراساں کیا جا رہا ہے اور وہ دمگیاں دی جا رہی ہیں لاہور ہائی کورٹ نے نو مسلم (قادیانی) خاندان کو تحفظ فراہم کرنے کی ہدایت جاری کر دی

گوجرانوالہ، لاہور ہائی کورٹ کے جسٹس راجہ حسن خان نے گوجرانوالہ میں مقیم کوٹھی من شاہ نارو وال کی شاہد پروین اور بشیر احمد غازی کی درخواست پر قادیانی تادم علی کی طرف سے دائر کئے گئے بیاد و خدمات کو منسوخ کرنے کا حکم دیا۔ ان پر مقدمہ قائم ہے اور ان کی شخصی آزادی برقرار رکھنے کی ہدایت کی ہے۔ ان پر مقدمہ قائم ہے اور ان کی شخصی آزادی برقرار رکھنے کی ہدایت کی ہے۔ ان پر مقدمہ قائم ہے اور ان کی شخصی آزادی برقرار رکھنے کی ہدایت کی ہے۔

کر لندن جا چکا ہے اور قادیانی بیڈ گراٹر بروہ سے لندن منتقل ہو چکا ہے اس کے علاوہ ربوہ والا سالانہ جلسہ اگست میں منعقد ہو رہا ہے جس وجہ سے کہ ربوہ کے سالانہ جلسہ دسمبر اور ذیلی تنظیموں کے سالانہ جلسے ربوہ میں سات سال سے بند چلے آئے ہیں آئی جے آئی نے اپنے منشور میں وعدہ کیا تھا کہ ملک میں قرآن و سنت پر مبنی اسلامی نظام نافذ کیا جائے گا جس کے تحت قادیانی غیر مسلموں کا سالانہ جلسہ بھی منعقد نہیں ہو سکتا قادیانی آئین اور قانون کی خلاف ورزی کرتے ہوئے خود کو غیر مسلم اقلیت تسلیم نہیں کرتے ہیں جس پر ان کا تعاقب جاری رہے گا۔ وہ کسی رعایت کے مستحق نہیں ہیں۔

## جمیعتہ علمیہ اسلام کے دنوں دھڑوں کا انخار اہل حق کیلئے ایک عظیم نو تجزیہ ہے

جمیعت کے زعماء کو زبردست خراج تحسین پیش کرتے ہیں۔ جمیعتہ العلمیہ والجماعۃ امارات، دہلی اور جمیعت علماء اسلام پاکستان کے دنوں دھڑوں کا انخار اہل حق کیلئے ایک عظیم نو تجزیہ ہے۔ جمیعتہ العلمیہ والجماعۃ امارات، دہلی اور جمیعت علماء اسلام پاکستان کے دنوں دھڑوں کا انخار اہل حق کیلئے ایک عظیم نو تجزیہ ہے۔ جمیعتہ العلمیہ والجماعۃ امارات، دہلی اور جمیعت علماء اسلام پاکستان کے دنوں دھڑوں کا انخار اہل حق کیلئے ایک عظیم نو تجزیہ ہے۔

یاد رہے کہ شاہد پروین اور من شاہ نارو وال نے اس مقدمہ میں کوٹھی من شاہ نارو وال کی شاہد پروین اور بشیر احمد غازی کی درخواست پر قادیانی تادم علی کی طرف سے دائر کئے گئے بیاد و خدمات کو منسوخ کرنے کا حکم دیا۔ ان پر مقدمہ قائم ہے اور ان کی شخصی آزادی برقرار رکھنے کی ہدایت کی ہے۔ ان پر مقدمہ قائم ہے اور ان کی شخصی آزادی برقرار رکھنے کی ہدایت کی ہے۔

قادیانی جماعت لاہور کے امیر کے بیان کا حوالہ فیصل آباد، عالی علی گڑھ ختم نبوت کے سیکرٹری اعلیٰ مولوی فقیر محمد ربوہ میں قادیانی جماعت کے سالانہ تیسری جلسہ کی اجازت نہ دینے پر حکومت پنجاب کے فیصلہ کے خلاف قادیانی جماعت لاہور کے سیکرٹری راجہ غائب احمد قادیانی غیر مسلم اقلیت کے بیان پر تبصرہ کرتے ہوئے کہا ہے کہ امتناع قادیانیت آؤٹس ممبر 1989 اور تعزیرات پاکستان کی دفعہ 298 سی کے تحت قادیانی مذہب کی تبلیغ اشاعت۔ جسے جوہوں پر پابندی لگائی جا چکی ہے جس وجہ سے مرزا علی ہر قادیانی یکم مئی 1989 کو جیگ

## ایبٹ آباد میں ختم نبوت یوتھ فورس کے سالانہ انتخابات

۱۔ ایبٹ آباد (پید) تحفظ ختم نبوت یوتھ فورس ایبٹ آباد کے سالانہ انتخابات برائے سال ۱۹۹۱ء زیر صدارت مولانا حبیب الرحمن ایبٹ آباد میں منعقد ہوئے۔ صلیب ایبٹ آباد مرکزی جامع مسجد منڈیاں میں مکمل ہوئے۔ اجلاس میں ختم نبوت یوتھ فورس کی تمام ذیلی تنظیموں کے عہدیداروں نے شرکت کی ختم نبوت یوتھ فورس کے ضلعی سرپرست اعلیٰ مولانا محمد ایوب ہاشمی کی موجودگی میں متفقہ طور پر صدر کے لئے ڈیپٹی ساجد اعوان کو نامزد کیا۔ جب کہ نائب صدر محمد فاروق خان جنرل سیکرٹری وقار گل جیون سیکرٹری نسر و اشاعت احمد ندیم قاضی اور سیکرٹری مالیات کے لئے مہی زاحمد کو منتخب کیا گیا۔ منتخب ہونے والے

## ختم نبوت یوتھ فورس صوبہ سرحد کی کونٹنگ باڈی کے صدر اور جنرل سیکرٹری کا اعلان

ختم نبوت یوتھ فورس پاکستان کے مرکزی جنرل سیکرٹری محمد ممتاز اعوان کے جاری کردہ بیان کے مطابق ختم نبوت یوتھ فورس پاکستان کے مرکزی صدر صاحبزادہ پیر سلیمان مینر نے محمد شیب گلگڑی کو ختم نبوت یوتھ فورس صوبہ سرحد کی کونٹنگ باڈی کا صدر اور ڈیپٹی ساجد اعوان کو جنرل سیکرٹری بنا دیا ہے نیز یہ کونٹنگ باڈی غیر معینہ مدت کے لئے ہوگی اور انہیں ساتھ ہی بھی ہدایت کی گئی ہے کہ وہ جلد از حد صوبہ میں تنظیم سازی کا کام مکمل کر کے انتخابات کرائیں یہ فیصلہ رجبہ میں منعقدہ کل پاکستان ختم نبوت کانفرنس کے موقع پر ایک غیر رسمی اجلاس میں کیا گیا اجلاس میں دیگر صوبوں میں بھی تنظیم سازی کیلئے کئی اہم فیصلے کیے گئے۔

ترجمان کے پیش نظر قادیانی غیر مسلم اقلیت کے افسروں کو تمام ٹھیکیداریوں سے الگ کیا جائے اور جہاں کے منکر تمام قادیانیوں کو مسلح افواج سے نکال دیا جائے۔ انھوں نے کہا کہ آئی جے آئی کی وفاقی حکومت کو سب سے پہلے ایک قادیانی سیکرٹری سپیڈا کنورڈرس نے سینٹ کی قیمت از خود بڑھا کر پریشان کیا تھا اور ملک کے لاکھوں عوام کو مالی نقصان پہنچا کر مشکلات پیدا کی تھیں اس طرح قادیان بھارت میں اب بھی ۲۱۲ قادیانی جاسوس موجود ہیں جو ہر سال تہذیب کے جاتے ہیں جس کے پیش نظر ضروری ہے کہ بری، بھری اور فضائی مسلح افواج میں جو قادیانی افسر یا جوان موجود ہیں ان کو فریٹ لائن پر نہ لایا جائے اور ان کی خاص نگرانی کی جائے کیونکہ یہ ملک کے خیر خواہ نہیں ہیں بلکہ اپنی جماعت سے وفادار ہیں اور ۱۹۶۵ء کی جنگ میں قادیانی جنرل ملک کو نقصان پہنچا چکے ہیں۔

## خوشخبری

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے قیام سے لیکر آج تک مرکزی المسلمین

کا شعبہ مصروف عمل رہا ہے جس میں ہزار ہا ملکی و غیر ملکی طلباء و علمائے رو قادیانیت کا کوئی کیا

امسال ۲۱۱۱ھ میں یہ کورس ۱۵ شعبان سے ۲۰ شعبان تک دفتر مرکزی ملتان میں منعقد ہو رہا ہے

جس کی نگرانی عالمی مجلس کے بزرگ ہنر حضرت مولانا محمد یوسف لدھیانوی

فرمائیں گے۔ ملک کے پروفیسر لیکچرار، دانشور، علمائے کرام، ناظرین اسلام، رو قادیانیت، کے مختلف عنوانات پر

لیکچر دیں گے۔ اعلیٰ خطبہ، منہتی، اطلباء اسکولز و کالجز کے اسٹوڈنٹس سادہ کاغذ پر اپنے کوائف لکھ کر

درخواستیں ارسال کریں۔

تمام مقامی جماعتیں اپنے ہاں سے نمائندے بھیجوائیں (مولانا عزیز الرحمن جاندھری)

مرکزی ناظم اعلیٰ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت۔ ملتان فون ۱۷۹۷۹۰۹

راولپنڈی میں قادیانیوں کے  
ایک سرغنے کی  
گرفتاری

راولپنڈی میں قادیانیوں کا سب سے بڑا سرغنہ جس نے اپنی دوکان قریشی پراپرٹی مرزا سیت کی تبلیغ اور مزید طور پر فریضی کا اٹھ بنایا ہوا ہے۔ اپنے اثر و رسوخ کی وجہ سے پورے علاقہ پر چھایا ہوا تھا حتیٰ کہ مقامی انتظامیہ بھی اس کے زیر اثر تھی مگر اعلیٰ درجہ ختم نبوت کے باغیترت اور سر فریضی مجاہدوں نے آئین پاکستان کی آڑ لیکر ۱۹۸۸ء کے تحت مقدمہ درج کر دیا جو حالات میں بند کر دیا ہے اس کی گرفتاری سے راولپنڈی کی قادیانی مشنری میں زبردست کھلبلی برپا ہو گئی ہے۔ یاد رہے اس سے قبل بھی کئی مقدمات زیر مباحث میں آئے اور فیصلہ ختم نبوت کے حق میں ہو گا

راولپنڈی میں  
ایک نوجوان قادیانی لڑکی نے  
اسلام قبول کر لیا۔

گذشتہ دنوں دفتر عالی مجلس تحفظ ختم نبوت راولپنڈی میں مسلسل تین سال کی کوشش کے بعد بالکل مطمئن ہو کر اور قادیانی عقائد سے بیزار ہو کر ایک قادیانی لڑکی نے حاملہ خلیفہ تحفظ ختم نبوت ضلع راولپنڈی کے امیر حضرت مولانا احسان احمد دانش کے ہاتھ پر مذہب اسلام قبول کر لیا۔ لڑکی جو کہ ایسے ایسے کی طالبہ ہے مسلسل تین سال خدو کتابت کے ذریعہ سوال و جواب کر کے اور ہر طرح سے مطمئن ہو کر تمام گھر والوں کے قادیانی ہونے کے باوجود مسلمان ہو گئی ہے اگلی سوسترہ سال ہے کہ تفصیلی انٹرویو مرزا سیت کو میں نے کیا پایا بلکہ شائع کیا جائے گا۔ مولانا احسان احمد دانش اور تمام ختم نبوت کے کارکنوں نے تمام قارئین سے نوسلم لڑکی کے استقامت کی دعا کی درخواست کی ہے۔

داروں نے نئے عمر قائم اور نئے جوصلے کے ساتھ اپنی صلاحیتوں اور جوانوں کو حضرت خاتم النبیین کے وصف خاص ختم نبوت کے تحفظ کیلئے وقف کرتے ہوئے ضلع ایبٹ آباد میں قادیانیوں کی ازادہی مگر جیوں کے سدباب کیلئے سدکنہ ری تعمیر کرنے کا اعلان کیا ہے اور اپنے شاندار ماضی کے حوالہ سے مرزا سیت کی مشروب ساز فیکٹری شیرازن کمپنی کی بنی ہوئی مصنوعات سے ایبٹ آباد کو مکمل طور پر پاک کرنے کا فیصلہ کیا اجلاس کے شرکاء نے ایک مقامی مولوی کے شیرازن کے خلاف فتوے کی بھرپور مذمت کی اور صدر اجلاس کے حکم پر ختم نبوت یوتھ فورس نے شیرازن کے خلاف مغربی تحریک چلانے کا بھی فیصلہ کیا جو بنیاد موثر اور زبردست نتائج کی حامل ہوگی اجلاس میں ایک قرار داد منظور کی گئی جس میں مقامی انتظامیہ سے مطالبہ کیا گیا کہ ہزاروں کے حضور مسلمانوں کے جذبات سے پھیلنے والے قادیانی نواز شیرازن یا کسی کو نوٹ کر اس مصلحت سے باز رکھا جائے ورنہ ختم نبوت یوتھ فورس کی روایات اس مذموم حرکت کو برداشت کرنے کی تظہی ممکن نہیں

ہجر  
نفس، خوبصورت اور خوشنما ڈیزائن چینی [پوسلین] کے اعلیٰ قسم کے برتن بناتے ہیں

آج کے دور میں  
ہر گھر کی ضرورت

# چینی کے برتن

استعمال میں اعلیٰ — چلنے میں دیر پا

ایک بار آزمائیے

واو آبھائی سرامک انڈسٹری لمیٹڈ — ۲۵/۲۵ نی سائٹ کراچی — فون نمبر ۲۹۱۴۳۹

## محفل سوال و جواب

# اسلام پر مرزائیوں کے اعتراضات اور ان کے اجمالی جوابات

ملتان میں رو قادیانیت کے کورس کے موقع پر محفل سوال و جواب سے مناظر ختم نبوت حضرت مولانا اللہ وسایا صاحب کا خطاب

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے زیر اہتمام ہر سال مرکزی دفتر حضور باخ روڈ ملتان میں رو قادیانیت کا کورس منعقد ہوتا ہے یہ کورس ماہ شعبان المعظم میں منعقد کیا جاتا ہے جس میں ممتاز محقق دانشور ادیب و مناظر حضرت مولانا نجمیوسف لدھیانوی مدظلہ، مناظر اسلام حضرت مولانا عبد الرحیم اشرف صاحب مدظلہ مرکزی ناظم اعلیٰ حضرت مولانا ناصر نیر الرحمن صاحب جاندھری مدظلہ، نوجوان مناظر حضرت مولانا اللہ وسایا صاحب مختلف مضمونات پر اظہار خیال فرماتے ہیں گذشتہ سال کے کورس میں ایک محفل سوال و جواب منعقد ہوئی جس میں شرکاء کورس نے حضرت مولانا اللہ وسایا صاحب سے سوالات کیے اور مولانا موصوف نے ان کے برجستہ اجمالی جوابات دیے ماہ شعبان نزدیک ہے جس میں امید ہے رو قادیانیت کا کورس پھر منعقد ہوگا اس مناسبت سے گذشتہ سال کی محفل سوال و جواب، قارئین کی خدمت پیش کی جاتی ہے۔

کا کھرا در ہے نیز اسی کتاب کے اسی صفحہ پر یہ عبارت بھی ہے پس مسیح موعود محمد رسول اللہ ہے، جو اشاعت اسلام کے لئے دوبارہ دنیا میں تشریف لائے، اسی لئے ہم کو کس لئے ظہور کی ضرورت نہیں۔ ہاں اگر محمد رسول اللہ کی جگہ کوئی اور آتا تو ضرورت پیش آتی۔

پس یہ عبارت پکار پکار کر بناگ دہی اعلان کر رہی ہے کہ مرزائیوں کے نزدیک محمد رسول اللہ سے مراد مرزا قادیانی ہے اس لئے ظہور میں مسلمان محمد رسول اللہ سے مراد صحت ماہ حضور علیہ السلام کی ذات اللہ کو ہی لیتے ہیں جبکہ مرزائیوں کے نزدیک محمد رسول اللہ سے مراد مرزا قادیانی ہوتا ہے پس ثابت ہوا کہ مرزائیوں کا کھرا در ہے اور مسلمانوں کا کھرا در ہے اس بات کو ایک مثال سے یوں بھی جھکا جاسکتا ہے کہ امام بخاری کا نام بھی محمد تھا امام ابوحنیفہ کے ایک شاگرد کا نام بھی محمد تھا شیخ محمد یوسف بخاری کے صاحبزادہ کا نام بھی محمد ہے اب یہ میٹوں فرض کیجئے کہ ایک مجلس میں ہوں۔ امام بخاری کے والد صاحب آکر کہیں محمد تو اس سے مراد ان کا اپنا بیٹا امام بخاری مراد ہوگا۔ اور اگر اسی مجلس میں امام ابوحنیفہ آکر کہیں محمد تو اس سے ان کا اپنا شاگرد امام محمد مراد ہوگا۔ اور اگر اسی مجلس میں حضرت بخاری آکر کہیں محمد تو اس سے مراد ان کا اپنا بیٹا محمد بخاری مراد ہوگا۔ نیز نے لفظ ایک ہی بولا محمد، لیکن ہر ایک کی مراد اس لفظ سے علیحدہ علیحدہ اشخاص تھے۔ اسی طرح جب مرزائی محمد رسول اللہ

نہ تھا۔ صرف ایک مسئلہ میں اختلاف تھا وہ یہ کہ صحابہ کلام کہتے تھے کہ حضور علیہ السلام ہی نہیں ہیں۔ اور آخری ہی میں جبکہ میلہ کہتا تھا حضور بھی نہیں ہیں، جب میلہ کتاب نے کہا کہ حضور بھی نہیں اور حضور کے بعد میں بھی تو صحابہ کرام نے ارشاد فرمایا کہ میلہ تو نے حضور کے بعد نبوت کا دعویٰ کر کے ایسے جرم کا ارتکاب کیا ہے کہ اب تیری کوئی نیکی نہیں رہی۔ دعویٰ نبوت کے بعد تو کافر ہے نہ تیرے کلمہ کا اعتبار ہے نہ ناز و نظیرہ کا اس لئے صحابہ کرام نے اس کے ساتھ جنگ کی۔ بعینہ اسی طرح مرزا قادیانی کے دعویٰ نبوت اور مرزائیوں کا اسے نبی مان لینا یہ وہ جرم ہے جس کے ہوتے جیسے مرزائیوں کی کوئی نیکی نہیں رہی جواباً: مرزائیوں کا یہ کہنا کہ ہم مسلمانوں والا کھڑے تھے ہیں یہی لفظ ہے۔ بلکہ ہمارا دعویٰ ہے کہ مرزائیوں کا کھرا در ہے مرزائیوں کا کھرا در ہے۔ اس لئے کہ مرزا کے لئے کہ مرزا بخاری نے اپنی کتاب۔ سکتے تھے کہ اللہ پر تھیں کہ یہ سچ موعود کی پشت کے بعد محمد رسول اللہ کا مفہوم ہی ایک اور بنا دیا ہوگا۔

سوال: مرزائیوں کا کہنا ہے کہ جب ہم کھڑے تھے میں نماز پڑھتے ہیں روزہ رکھتے ہیں، تہجد کی طرف رخ کرتے ہیں، زکوٰۃ دیتے ہیں مسلمانوں کی طرح نایح کرتے ہیں تو پھر جہنم کا ذکر کیوں کہا جاتا ہے؟ جواب: مسلمان ہونے کے لئے پورے اسلام کو ماننا ضروری ہے کافر ہونے کے لئے پورے اسلام کا انکار ضروری نہیں دین کے ایک مسئلہ کے انکار سے بھی کافر ہو جاتا ہے اگر کسی نے دین کے ایک ضروری مسئلہ کا انکار کیا تو وہ کافر ہو جاتا ہے گا چاہے کوڑے دفعہ کر کیوں نہ پڑھتا ہو یا نمازی حاجی اور زکوٰۃ دینے والا کیوں نہ ہو اس کی مثال یوں ہے جیسے ایک دیگ میں چارمن دودھ جمع ہو سکتا ہے اب اس کے پاک ہونے کے لئے ضروری ہے کہ وہ دودھ پاک ہو یا پاک ہو یا پاک ہونے کے لئے ضروری نہیں کہ چارمن دودھ میں چارمن شراب ڈالیں گے تب پیدا ہوگا۔ بلکہ ایک تولیہ شراب کا بھی چارمن دودھ کو پیدا کر سکتا ہے پس ثابت ہوا کہ اگر کوئی شخص دین کے ایک مسئلہ کا انکار کر دیا تو وہ کافر ہو جائے گا مرزائیوں نے ایک مسئلہ کا انکار کیا ہے اس لئے وہ کافر ہیں چاہے وہ کوڑے دفعہ کر کیوں نہ پڑھتے ہوں۔

کہتے ہیں تو اس سے ان کی مراد مرزا قادیانی بھی ہوتی ہے پس ثابت ہوتا ہے کہ ان کا کھانا دوسرے اور مسلمانوں کا کھانا دوسرے جو آیت: مرزائیوں کا یہ کہنا کہ ہم کھڑے ہیں ہمیں کافر کیوں کہا جاتا ہے بعینہ یہی سوال ان سے بھی کیا جانا چاہئے کہ جب مسلمان کھڑے پڑھتے ہیں تو مرزائی ان کو کافر کیوں کہتے ہیں جیسا کہ مرزا قادیانی کے ایک مکتوب تذکرہ کے صفحہ ۶۰ مطبوعہ عربیہ اشاعت سوم پر درج ہے مرزا نے لکھا ہے کہ خدا تعالیٰ نے میرے پر ظاہر کیا ہے کہ ہر ایک شخص جس کو میری دعوت پہنچی ہے اور اس نے مجھے قبول نہیں کیا وہ مسلمان نہیں ہے اسی طرح مرزا قادیانی کے لڑکے اور قادیانی جماعت کے دوسرے سربراہ مرزا محمود نے اپنی کتاب آئینہ صداقت کے صفحہ ۲۵ پر لکھا ہے کل مسلمان جو: حضرت مسیح موعود کی بیعت میں شامل نہیں ہوئے خواہ انہوں نے حضرت مسیح موعود کا نام بھی نہیں سنا وہ کافر اور دائرہ اسلام سے خارج ہیں

اور ایسے ہی مرزا قادیانی کے لڑکے مرزا بشیر احمد نے کلمہ بھلا کے صفحہ ۱ پر لکھا ہے کہ ہر ایک ایسا شخص جو موسیٰ کو تو ماننا ہے مگر عیسیٰ کو نہیں مانتا یا عیسیٰ کو ماننا ہے مگر محمد کو نہیں مانتا اور یا محمد کو ماننا ہے مگر مسیح موعود کو نہیں مانتا وہ نہ صرف کافر بلکہ پکا کافر اور دائرہ اسلام سے خارج ہے۔ مرزائیوں کی ان باتوں سے یہ ثابت ہوا کہ ان کے نزدیک مسلمان ہزار دفعہ کلمہ کیوں نہ پڑھتے ہوں لیکن مرزا کو نہ ماننے کی وجہ سے کافر ہیں پس اتنی بات ثابت ہوتی کہ ایک شخص یا افراد کلمہ پڑھنے کے باوجود بھی کافر ہو سکتے ہیں اور یہاں مرزائیوں کو بھی مسلم ہے پس مرزائیوں کا ہزار بار کلمہ پڑھنے مرزائی قادیانی کو نبی ماننے کی وجہ سے ان کو کفر سے نہیں بچا سکتا۔

سوال: ایک موقع پر حضرت اساتذہ نے ایک کافر کو قتل کرنا چاہا، اس نے فوراً کلمہ پڑھا لیکن حضرت اساتذہ نے اس کو قتل کر دیا اور حضرت اساتذہ حضور علیہ السلام کی خدمت میں پیش ہوئے اور یہ واقعہ عرض کیا جس کے جواب میں نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے ارشاد فرمایا کہ اس نے ڈر کے اس کے کلمہ پڑھنے کے باوجود باوجود قتل کر دیا۔ حضرت اساتذہ نے فرمایا کہ اس نے ڈر کے ہاتھ کلمہ پڑھا نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے ارشاد فرمایا: اهل الشقاق قلبہ، کیا تو نے اس کا دل چیر کر دیکھا تھا کہ وہ ڈر کے ہاتھ کلمہ پڑھ رہا ہے اور آپ

نے ارشاد فرمایا کہ اگر کل قیامت میں اس کے ہاتھ میں کوئی بات ہوگی تو میں اس کے اس نعل سے ہی اس کو مرزائی اس سے استلال کرتے ہیں کہ جب ہم کلمہ پڑھتے ہیں تو ہمارے کلمہ کا اعتبار ہو رہا ہے کیا انہوں نے ہمارے دل چیر کر دیکھ لئے ہیں کہ ہم اوپر سے کلمہ پڑھتے ہیں ہمارے دل میں کچھ اور ہوتا ہے تو جس طرح حضور علیہ السلام نے اس کے اس نعل سے برأت کا اظہار کیا مسلمانوں کے طرز عمل سے بھی اسلام بری ہے۔

جواب: ایک شخص جب کلمہ پڑھتا ہے تو اسے موقع غنا چاہیے کہ وہ اپنے افعال اور طرز عمل سے یہ ثابت کئے کہ اس نے یہ کلمہ دل سے پڑھا ہے یا زبان سے اس لئے کہ دل کی ترجمان زبان ہے اس آدمی کا طرز عمل یہ بتائے گا کہ اس کا دل اور زبان ایک ہے یا نہیں بخلاف اس واقعہ کے کہ حضرت اساتذہ نے اس آدمی کو موقع نہیں دیا تھا کہ وہ ثابت کرنا اپنے عمل سے کہ آیا اس نے کلمہ دل سے پڑھا ہے یا زبان سے اس نے حضور علیہ السلام نے اس پر زبانی فرمایا لیکن مرزائی اس حدیث سے اس لئے استلال نہیں کر سکتے اس لئے کہ مدت مزید اور عرصہ بعید مسلمانوں نے ان کو موقع فراہم کیا کہ وہ اپنے طرز عمل سے بتلائیں کہ ان کے دل میں کیا ہے یا ان کی زبان اور دل ایک ہے مرزائیوں کے لڑکوں کے روزیہ کے معمولات نے یہ بتا دیا کہ زبانی طور پر کلمہ پڑھنے کے باوجود ان کے دل میں یہیہ کہ عقیدہ ختم نبوت کا انکار اور جبروت کے قائل ہیں۔ انبیاء علیہم السلام کی تعقیب کرتے ہیں اور ایک مدعی نبوت مرزا قادیانی کو نبی مانتے ہیں حضور علیہ السلام کے بعد وہی نبوت کے جاری ہونے کے قائل ہیں تو ان کے اس طرز عمل نے بتا دیا کہ یہ کلمہ پڑھنے کے باوجود کافر ہے جتنے کلمے پڑھیں ان کا اعتبار نہیں اس لئے حدیث اساتذہ سے ان کا استلال باطل ہے۔

سوال: نمبر ۳: ایک دفعہ حضرت بلال رضی اللہ عنہما نے حضرت ابو محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو جو چھوٹے بچے تھے، اور ابھی تک اسلام نہیں لائے تھے، انہوں نے ہمیں نفل آتا ہے جو ہے حضرت بلال کے ساتھ اذان دینا شروع کر دی جب حضرت بلال کی اذان پوری ہوئی تو حضور علیہ السلام نے حضرت ابو محمد کو بلا کر اذان کے کلمات کہلائے، آپ کے پیار و محبت اور توجہ عالی سے جو نبی اذان کے کلمات ختم ہوئے حضرت ابو محمد نے مسلمان ہو گئے۔ اس سے

مرزائی استلال یہ کرتے ہیں کہ ابو محمد وہ رضی اللہ عنہما نے ابتداء کفر کی حالت میں اذان بھی چلو ہم آئین کے اختیار سے کافر بھی تو کافر ہونے کی حالت میں ہیں اذان کہنے کی اجازت ہونی چاہئے۔ جواب: قرآن و سنت سے پوری کلمات کے قادیانی ایک واقعہ بھی ایسا ثابت نہیں کر سکتے کہ نماز کے لئے مسلمانوں نے کبھی کافر کو اذان کہنے کی اجازت دی ہو یا کسی کافر نے نماز کے لئے اذان دی ہو، سعد بن ابی معاذ نے حضرت بلال رضی اللہ عنہما کی اذان کی نقل آری تھی اس دن بھی نماز کے لئے اذان حضرت بلال نے ہی دی تھی ان اس حدیث شریف سے اگر مرزائی استلال کرنا چاہتے ہیں تو بھی تعلیم تبلیغ کے نقطہ نظر سے ایک دفعہ اذان کے کلمات کہہ کر ان کو بھی مرزا پر لنت بھیج کر مسلمان ہو جانا چاہئے لیکن وہ اذان بھی تعلیم تبلیغ کے لئے ہوگی نہ کہ نماز کے لئے ان مسلمان ہونے کے بدترین مرتبہ میں ہیں اذان دینے کی سعادت حاصل کر سکتے ہیں پس کافر کو قطعاً نماز کیلئے اذان دینے کی اجازت نہیں ہے۔

سوال: مرزائی یہ کہتے ہیں کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام دوبارہ اس دنیا میں تشریف لائیں گے تو آیا ان کو دی ہوگی یا نہ دی ہوگی تو نبوت ہوا کہ حضور کے بعد وہی ہو سکتا ہے پس مسلمانوں کا انقطاع دمی کا عقیدہ غلط ہوا۔

جواب: انقطاع دمی سے مراد انقطاع دمی نبوت ہے باقی رزق کشف والمہاجر دیار۔ حال تو وہ امت میں جاری ہیں اور خود قرآن گواہ ہے کہ وہی نبوت کے علاوہ اور بھی ہایت کاراستہ دکھانے کے یا کسی شخص امر پر مطلع کرنے کے اور بھی راستے ہیں جیسے فرمایا گیا: واوحینا الی موسیٰ یا واوحینا الی الخلیل شہدک کلمی یا م موسیٰ کہ جو رہنمائی ہوئی قرآن نے اسے دمی سے تعبیر کیا وہی ہونے کے باوجود وہ وہی نبوت نہیں ہے پس عیسیٰ علیہ السلام کو جو دی ہوگی وہ وہی نبوت نہ ہو نہ ہوگی لہذا ان کی طرف دمی کا ہونا نبوت کے عقیدہ انقطاع دمی کے منافی نہ ہوگا

سوال نمبر ۵: تذکرہ ادبیاد وغیرہ اس قسم کی کتابوں میں کھلا ہے کہ بعض بزرگوں نے یہ کہا کہ میں نبی ہوں، میں محمد ہوں، میں خدا ہوں وغیرہ اگر مرزا نے بھی کہا کہ تو اس پر تولاؤ کفر کیوں ہے؟ جواب: بزرگوں کو کوئی قول و فعل شرعاً ہمارے لئے

محبت نہیں جو شریعت کے خلاف ہو، بخلاف مرزا یوں کے کردہ مرزے قادیانی کو بھی مانتے ہیں جبکہ ہر بات جو کلمہ شریعت میں محبت ہوتی ہے اسے مرزا صاحب کے یہ اقوال مرزائیوں پر محبت ہوں گے۔ نیز یہ کہ بزرگوں کے ان اقوال کو ہم شرعاً صحیح سمجھتے ہیں پر ان تمام جہات پر مرزا کہہ ان کو شرعاً محبت سمجھتے مرزا کے اقوال کو مرزائی جو کہ شرعاً محبت سمجھتے ہیں قرآن کا قرآن اقوال کو ماننے کے باعث مرزائی کا لقب ہوئے۔

نیو تصوف کی رو سے بعض صوفیا پر ایسی جذب و فیرہ کی کیفیت طاری ہوتی ہے کہ جس میں وہ مدہوش ہوتے ہیں، اس مدہوشی میں بعض وہ ایسی باتیں کہہ دیتے ہیں جو شرعاً صحیح نہیں ہوتیں بے ہوش ہونے کے بعد ہم ان کو سمجھ دیکھیں گے اور اگر وہ مدہوش رہتے اور مدعا ایسا کہنا تو ایسا کہنے والے کو ہم کافر کہیں گے چنانچہ ان کے خلاف شرع اقوال کہنے کے دور رسے ہیں یہ کہ سندور ہوگا یا کافر ہوگا۔ اب مرزائی بتائیں کہ مرزا قادیانی سندور تھا یا کافر، سندور جب ہوتا کہ وہ اس کو مدہوش مانتے اور مدہوش اور سندور کی بات کے نشان یا نشان نہیں۔ نیز اس میں ایک اور بھی فرق ہے کہ جب ان بزرگوں پر مدہوشی کی کیفیت ختم ہوتی تھی تو اگر ان کے کسی مرید نے بنا دیا کہ آپ نے یہ کہا تھا کہ میں تمہیں میں خدا ہوں تو اس بزرگ نے فوراً کہا کہ تم نے مجھے تمس کیوں نہ کیا اس سے ثابت ہوا کہ وہ بزرگ بھی اس قسم کے دعویٰ کو جائز نہیں سمجھتے تھے بخلاف مرزا قادیانی کے کہ اس نے زعفران ان خلاف شرع باتوں کو کہا بلکہ اس کو وہی اور نبوت کا حصہ بتایا اس لئے مرزائی بھی آج تک اس کی خلاف شرع باتوں پر ایمان لائے ہیں لہذا تذکرہ اولیاء اور اس قبیلہ کے دوسرے افراد سندور سمجھے جائیں گے مرزا اور مرزائی کا کہجھے جائیں گے۔

سوال: عبادت قادیانی بہا مت بہ اقرض کرتی ہے کہ حضرت میس علیہ السلام کو دشمنوں سے چمانے کے لئے اللہ تعالیٰ نے آسمانوں کا نقاب فرمایا اور حضور سرور کائنات کو دشمنوں سے چمانے کے لئے غار ثور کا چنانچہ مرزا قادیانی نے اپنی کتاب تحفہ گواردیور کے صفحہ ۱۱۱ پر لکھا ہے کہ خدا تعالیٰ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے چھپانے کے لئے ایک ایسے ذیل جگہ تلاش کی جو نہایت متعفن اور تنگ اور تاریک اور حشرات الارض اور نجاست کی جگہ تھی۔

کی جہاں آسمان کا مکان ہے بلایا نیز یہ کہ مرزا محمود نے اپنی کتاب دعوت الہامیہ میں لکھا ہے کہ حضرت میس آسمانوں پر اور حضور علیہ السلام زمین میں یہ حضور علیہ السلام کی توہین اور تعظیم ہے۔ ص ۱۳۔

جواب: میس علیہ السلام کا آسمانوں پر جانا اور حضور سرور کائنات کا زمین میں مدفن ہونا میس علیہ السلام کی بندگی اور حضور علیہ السلام کے لئے زمین کا نقاب کرنا غرض یہ کہ کسی کا اوپر ہونا یا کسی کا نیچے ہونا اس سے عظمت یا تنقیص لازم نہیں آتی کوئی اوپر ہو یا نیچے جس کی ہوشیاری ہے وہ بزرگ رہے گی آسمان والوں کی زیادہ شان ہو اور زمین والوں کی کم مرزائیوں کی یہ بات عقلاً نقلاً غلط ہے۔

۱۱۱ فرشتے آسمانوں میں رہتے ہیں اور انبیاء علیہم السلام زمین میں مدفن اس سے یہ لازم نہیں آتا کہ فرشتے آسمانوں پر ہیں اور رحمت عالم صلی اللہ علیہ وسلم روئے طیب میں حالانکہ میر علی امین حضور علیہ السلام کے دربان تھے۔

ب) ایک دفعہ حضور علیہ السلام کے کندھوں پر مدینہ طیبہ کے بازا میں حضرت حسن و حوا سوار تھے آپ نے ان کو کندھوں پر اٹھایا ہوا تھا جس پر حضرت عروض نے ارشاد فرمایا کہ حسن تمہیں سواری اچھی ملی ہے اس کے جواب میں حضور علیہ السلام نے ارشاد فرمایا کہ اے عمر اگر سواری اچھی ہے تو سواری اچھی ہے تو کی حضرت حسن کا حضور کے کندھوں پر سوار ہونا اس سے یہ لازم آتا ہے کہ حضرت حسن حضور علیہ السلام سے افضل تھے نہیں اور ہرگز نہیں، اس طرح فتح مکہ کے موقع پر کعبہ شریف سے تون کو پٹانے کے لئے حضور علیہ السلام کے حکم پر حضرت عائشہ آپ کے کندھے پر سوار ہوئے تو کیا اس سے یہ لازم آتا ہے کہ حضرت علی حضور سے افضل تھے۔

روح: اسی حضور علیہ السلام کے روئے کعبہ پر ہرگز سکھڑے ہو کر سلام عرض کرتے ہیں اس وقت اسی زمین پر ہوتے ہیں اور حضور علیہ السلام زیر زمین تو کیا اس سے یہ لازم آتا ہے کہ اسی حضور سے افضل ہیں۔ نہیں اور ہرگز نہیں عرض یہ کہ اللہ رب العزت نے حضور علیہ السلام کو جو شان بخشی ہے وہ آپ کی ہر حالی میں برقرار رہے گی چاہے حضور کے کندھوں پر کوئی سوار ہو یا حضور کسی کے کندھے پر سوار ہوں جیسے حضور علیہ السلام نے ہجرت کی رات ابو بکر صدیقؓ کے کندھوں پر بیٹھ کر سواری کی

و بالمشبہہ موتی دیا کی تہ میں ہوتے ہیں اور گھاس پھوس نکلے اور جھاگ سمندر کی سطح پر جوتے ہیں تو اس سے یہ لازم نہیں آتا کہ نکلے یا جھاگ موتیوں سے افضل ہوں یا جیسے مرغی زمین پر ہوتی ہے مین کو اور گدھ نضامیں اڑتے ہیں۔ ان کے نضامیں اڑنے سے یہ لازم نہیں آتا کہ گوا اور گدھ مٹی سے افضل ہوں یا جیسے رات کو آدمی سوتا ہے تو رات کی اس کا اوپر ہوتی ہے اس سے یہ لازم نہیں آتا کہ رات کی انسان سے افضل ہو یا م کا سخت چھلکا اوپر ہوتا ہے اور مغز اندر لو اس سے لازم نہیں آتا کہ مغز سے چھلکا افضل ہو۔

باقی مرزائیوں کا یہ کہنا کہ حضور علیہ السلام کا زمین میں مدفن ہونا اس سے حضور کی تنقیص لازم آتی ہے تو ان کو یاد رکھنا چاہیے کہ اہل سنت کے نزدیک رحمت عالم صلی اللہ علیہ وسلم جن مبارک مٹی میں کارام فرما ہے میں اہمیت کے نزدیک اس مٹی کی شان عرش سے بھی زیادہ ہے مرزائیوں کا منہ بند کرانے کے لئے یہ رائے فقہی بڑی احمیہ کا حامل ہے کہیں مولانا اللہ دسایا نے اپنی نظروں سے غور کیا کہ مرزا محمود کی تبریہ چار دیواری سے قبل ایک کتاب مشابہ کہہ لیا تھا تو کیا اس سے یہ لازم آیا کہ مرزا محمود سے افضل ہے۔

باقی آئندہ شمارے میں



بقیہ: حاصل مطالعہ

پڑھ لیا۔ سارا سامان مل گیا مع نقد کے، پولیس نے سارا سامان لاکر رکھ دیا کہ حضرت یہ آپ کا سامان ہے فرمایا اللہ شکر علیہ۔ اب اسے اپنی جگہ لگا رہے ہیں، جیسے اس کے انتظار میں تھے۔ سب سامان کو اپنی جگہ لگا کر پھر دوکوت نماز نفل پڑھی کہ اللہ تبارک و تعالیٰ میری چیز تو نے پھر مجھے دیدی۔ گیا جب بھی شکر کیا، اور آیا جب بھی شکر کیا، اس لیے کہ ان کی ناکامی پر نہیں تھی۔ بلکہ مصیبت بھیجنے والے پر تھی، کہ اس نے میری مصیبت مجھے بھیجی ہے، اس پر فرماتے تھے کہ ہر مصیبت پر اللہ نے شکر کا موقع رکھا ہے ہم اپنی تنگ ذہنی سے مصیبت بتاتے ہیں ورنہ وہ درحقیقت نعمت ہوتی ہے۔



انتخاب: حافظ خلیل احمد قیصر، کراچی، نعلی عیسیٰ

# حاصل مطالعہ

## اللہ اول علم و حکمت سے بھرپور نصیحت اور دوسرے

### عبرت انگیز واقعات

حکیم الاسلام حضرت مولانا قاری محمد طیب صاحب قدس سرہ، ہجرت دارالعلوم دیوبند کی مختلف مجالس کو نانا دن دارالعلوم دیوبند کے مرتب، مولانا مفتی ظفر الدین صاحب نے، مجالس حکیم الاسلام کے نام سے مرتب فرمایا ہے جس میں حضرت قاری صاحب مختلف موصوعیات پر اظہار خیال فرماتے ہوئے ضمنی طور پر کچھ واقعات و نکایات بیان فرماتے وہ واقعات قدر سے تھیں کے ساتھ ترتیب سے کتاترین ختم نبوت کی فرصت میں پیش کیے جا رہے ہیں۔ (حافظ خلیل احمد)

## نظام الملک کا واقعہ

اول نجر کا ایک وزیر تھا ان کا نام نظام الملک تھا وہ بہت دیانتدار وزیر تھا اس نے ارادہ کیا کہ میرا جیالو علم کے لئے ایک مدرسہ بناؤں گا تا کہ تعلیم عام ہو چنانچہ اس نے لاکھوں روپیہ اپنی ذات سے خرچ کر کے ایک بہت بڑی عمارت بنائی اور شیخ تقی الدین ابن دقیق کو جو وقت کے بڑے محدث تھے ہر عارف باللہ اور عارف عالم تھے۔ ان کو صدر مدرس بنا دیا اور بڑے بڑے اکابر علماء کو مدرسین قرار کیا اور طلباء فارغ التحصیل ہونے لگے۔ ایک دفعہ نظام الملک کے کانوں میں یہ خبر پہنچی کہ عام طور سے طلباء کی تینیں فاسد ہیں اور وہ امور دین اور دینی اغراض کے لئے حاصل کر سکتے ہیں جس کے بارے میں احادیث میں آیا ہے کہ وہ علم و مال سے اگر اس کو ذریعہ بنایا جائے دنیا کے لئے تو اس سے ارادہ کر لیا نہ ہو مگر سر توڑ دوں گا۔ اس کے بعد اس نے خیال کیا کہ ممکن ہے یہ خبریں غلط ہوں۔ بہتر یہ ہے کہ میرے خود بھی تحقیق کروں۔

کہ جہاں سے خاندان میں قاضی کا عہدہ چلا رہا ہے میں اس لیے پڑھ رہا ہوں کہ قاضی بن جاؤں۔ کسی نے کہا کہ میں اس لیے پڑھ رہا ہوں تاکہ مشہور ہو جاؤں میرا مقصد شہرت حاصل کرنا ہے۔ غرض عام طور پر طلباء نے جو اغراض بیان کئے وہ دوسرے اغراض تھے۔ یہ سن کر نظام الملک نے ارادہ کر لیا کہ اب میں مدرسہ توڑ دوں گا۔ میں تو لاکھوں روپے خرچ کروں اور اغراض فاسد ہوں تو فاسد اغراض سے علم جس فاسد ہی جائے گا اور معنی فاسد بن جائے گا پھر ایک طالب علم کو دیکھا کہ ایک گنہگار تھے جو میرے سامنے مطالعہ میں مصروف اور بہت زیادہ جہمک رہے نظام الملک نے اس سے پوچھا کہ تو کس لیے پڑھ رہا ہے۔ اس طالب علم نے: "گنگا کا اٹھا کر نہیں دیکھا اس نے کہا کہ بھائی ایک آدمی آپ کے پاس کھڑا ہے اور کچھ پوچھنا چاہتا ہے کہ تم کون ہو۔ اس پر اس صاحب نے کہا کہ میں گنگا کا اٹھا کر آیا ہوں تو کتاب دیکھنے کے لئے آیا ہوں لیکن اتنی فرصت کہاں ہے کہ میں آپ سے گفتگو کروں۔"

کے سامان کیے ہیں ہر آن اس کے احوال میں اور وہ اساتذہ لاکھ روپے۔ اس لئے ہم پر شکر گزار ہیں لاکھ روپے لگاتے ہیں اور اساتذہ امامنا بھی ضروری ہے اور یہ کہ ہم نے یہ زیادہ مایوس ہو گئے ہیں یہ معلوم نہیں کہ دینی حقوق اور احسان اور ان سے ملنے کا طریقہ کیا ہونا چاہئے اس لئے میں پڑھ رہا ہوں تاکہ ہم کو یہ طریقہ معلوم ہو جائے کہ غرض نظام الملک نے اس کے اس طرح ادا کر دیں۔ اس نے اس طالب علم کی کیفیت معلوم کی اور کہا کہ میں نے ارادہ کر لیا تھا کہ اس مدرسہ کو توڑ دوں۔ اس لیے کہ عام طور پر طلباء کے اغراض فاسد ہیں ایک نوجوان کو جس سے معلوم ہوا حقیقتاً عزت کے لیے پڑھ رہا ہے دنیا کے لیے نہیں اس لیے اب میں مدرسہ کو جاری رکھوں گا اور لاکھوں روپے خرچ کروں گا صرف ایک نوجوان سے۔ جب تو فارغ التحصیل ہو جائے گا تو میں غور کروں گا کہ مدرسہ توڑ دوں یا اتنی کھڑا یہ طالب علم تھے۔ امام غزالی اس لئے امام بنا کر کوئی آسن چیرا ہے جب تک آدمی اپنے جان کو قربان نہ کرے اور خاص نیت طلب آخرت کی نہ ہو نام کارہ نہیں مل سکتا۔ اس میں نیت اور اخلاص کی ہی برکت ہے کہ ایک شخص امامت کے درجہ پر پہنچا اور اس نے امامت قبول کی۔

## حضرت حاجی امداد اللہ صاحب کا واقعہ

حضرت حاجی امداد اللہ صاحب قدس سرہ واقعہ یہ وہ ایک مجلس میں یہ بیان فرما رہے تھے کہ دنیا میں کوئی چیز مصیبت نہیں ہے بلکہ مزید نیت ہے مصیبت ہی بد نعت ہے اس لئے کہ اس سے بددعا جہاں سے آتی ندمارج ہوتی ہے آدمی کو جو نیت مصیبت زیادہ ہے۔

یہ سن کر نظام الملک کے دل میں اس کی بڑھ وقعت ہوئی اور کہا کہ میں آپ سے مختصر سوال کرنا چاہتا ہوں وہ یہ کہ تم اتنی محنت کیوں کرتے جو طالب علم نے جواب دیا کہ میں نے اپنے باپ دادا اور خاندانی طریقہ سے یہ معلوم کیا ہے کہ ہمارا کوئی نایاق اور رب سے اور ظاہر بات ہے کہ اتنا ظاہر نہیں کوئی نہیں کہ جس نے زندگی بھر گزار دی ہے بغیر کسی محنت اور قیمت کے۔ اور جس نے بقا

ایک دن اس نے بھیس بدل کر مایانہ لباس پہن کر مدرسہ میں گھومنا شروع کیا سینکڑوں طلباء نے مطالعہ اور نظر میں مصروف تھے۔ نظام الملک نے طلباء سے دربارت کرنا شروع کیا کہ تم علم کیوں حاصل کرتے ہو؟ ان میں سے ایک نے کہا کہ میرے خاندان میں وزارت کا عہدہ چلا رہا ہے میں اس لیے پڑھ رہا ہوں کہ میں وزارت کے عہدے پر پہنچ جاؤں۔ کسی نے کہا

بلکہ ترقی مدارت اور کاہنہ سیات پر نگاہ کرے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے جو مصیبت آتی ہے وہ مصیبت نہیں بلکہ نعمت ہوتی ہے ہم اپنی تنگ دلی سے اس کو مصیبت سمجھ جاتے ہیں۔

حضرت حاجی صاحب رحمۃ اللہ علیہ حجۃ واسعۃ میں وقت یہ مضمون بیان فرما رہے تھے اس وقت ایک شخص آیا جس کے بازو میں ایک بہت بڑا ذبل نکل رہا تھا اس نے ہاتھ کرتے ہوئے حضرت سے درخواست کی کہ ہمارے لئے دعا فرمائیں بڑی سخت تکلیف ہے ایک مہفتہ ہو گیا مگر ایک ماہ میرے منہ میں نہیں گیا ہر وقت یہ معلق ہوتا ہے کہ یہ کب کب پھوٹے گا مگر یہ ہے اس کی کسی کوشش مجھے چین نہیں ہے۔ دعا کیجئے کہ یہ مصیبت دور ہو جائے۔

حضرت تھانوی رحمۃ اللہ علیہ حجۃ واسعۃ فرماتے تھے کہ میں سوچنے لگا کہ اب حضرت کی جواب دینے میں کیوں کہ حضرت ابھی مصیبت کو نعمت فرما رہے تھے اگر یہ دعا کرتے ہیں کہ اسے اللہ اس کی تکلیف اور بڑھاد سے توبہ کوئی شفقت کی دعا ہو تو اور اگر یہ کہتے ہیں کہ اس مصیبت کو زائل کر دے تو اس کا مطلب یہ ہے کہ نعمت آئی تھی اس کو چھین لیجئے۔ گویا یہ زوال نعمت کی دعا ہو جائے گے بظاہر اب حضرت کے لئے کوئی راستہ سمجھیں۔ اب رہا تھا۔ ہر صبح سے دل میں یہ نظر آیا اور حضرت حاجی صاحب رحمۃ اللہ علیہ کے قلب پر بیخودہ منکشت ہو گیا۔ چنانچہ حضرت حاجی صاحب رحمۃ اللہ علیہ نے دعا کے لئے ہاتھ اٹھایا اور زور زور سے دعا مانگنی شروع کی تاکہ جواب میں ہو جائے اور مصیبت کا بھی ازالہ ہو جائے۔

فرمایا کہ اے اللہ! یہ تیری بہت بڑی نعمت ہے بندہ کی یہ قسمت کہاں کہ ذبل نکلے اور یہ تکلیفیں ہوں یہ بہت بڑی نعمت ہے۔ اس کا نعمت ہونا گویا پورن قوت سے بیان کیا۔ اس کے بعد فرمایا کہ اے اللہ! یہ بندہ ضعیف ہے اس نعمت کے نکل کی اس میں طاقت نہیں اس لئے مریض کی اس نعمت کو صحت کی نعمت سے بدل دیجئے۔ اس کے اثرات کی طاقت ہے۔

حضرت تھانوی نے فرمایا کہ میں منہ دیکھتا رہ گیا کہ نعمت ہونا بھی ثابت کر دیا اور اس کے زوال کی آغا

بھی فرمادی تو واقعہ یہ ہے کہ کوئی مصیبت مصیبت نہیں ہے بلکہ وہ بھی نعمت ہے۔

## حاجی صاحب رحمۃ اللہ علیہ کا دوسرا واقعہ

حضرت حاجی صاحب رحمۃ اللہ علیہ جب ہندوستان سے ہجرت کی نیت سے حجاز مقدس کے لئے چلے اور جہاز میں بیٹھے تو اللہ تعالیٰ سے یہ عہد کیا کہ آپ کے گھر جا رہا ہوں کسی سے سوال کروں گا نہ مانگوں گا۔ کسی کی چیز نہ لگا کروں گا۔ آپ دیں گے تو کھاپی لوں گا۔ اگر نہیں دیں گے تو زیادہ سے زیادہ آپ موت دیں گے تو وہ بھی آپ ہی دینے والے ہیں وہ بھی نعمت ہے لیکن میں کسی سے مانگوں گا نہیں۔

کریم کے دروازے پر جا کر آدمی دوسروں کے دروازوں کو تاکے یہ کھڑا ان نعمت ہے جہاز میں بیٹھ کر خدا سے پکا عہد کیا جب مگر معظمہ پیچھے اس وقت حضرت کوئی ترس تو تھے نہیں کہ زیادہ سازو سامان ہوتا معمولی قسم کی پونجی ساتھ تھی وہ دو چار دنوں میں ختم ہو گئی۔ وہاں آپ کا کوئی جاننے والا نہیں تھا جو آپ کا مدد یا اعانت کرتا اس کے بعد فاقے شروع ہو گئے، دو تین فاقے ہو گئے مگر کوئی انتظام نظر نہیں آیا صنعت بڑھنا شروع ہوا مگر بایں ہمدرد شریف میں آتے سب یہاں تک کہ سائے وقت کا فاقہ ہو گیا اب کمزوری بھی شروع ہو گئی مگر پھر بھی تکلف کے ساتھ حرم شریف میں حاضر ہوتے رہے۔

اسی زمانہ میں ایک مصیبت پیش آئی آپ طوفان کر رہے تھے جہاں پہلے کا زمانہ اور سات وقت کے فاقے ضعف و نقاہت کا ہوا حال ہو گا ظاہر ہے اتفاق سے کسی بدوی کی لنگی پر چیر پڑ گیا، اس نے جوش میں اگر زور سے ایک دھرس مارا حضرت حاجی صاحب دھول گئے جی گر پڑے۔ دوسرے لوگ حواف میں مصروف تھے اسی حالت میں حضرت نے دیکھا کہ بیت اللہ کی جانب حضرت جبریل علیہ السلام کھڑے ہیں۔ اور ایک جانب حضرت میکائیل علیہ السلام حضرت جبریل علیہ السلام ساتھ ساتھ میکائیل سے آئے تھے جہاں کہ بندہ جو صاحب ہے اور میکائیل کہتے ہیں کہ

ابھی تھوڑی سی کسر اور ہے۔

حضرت فرماتے تھے کہ جب مجھ کو ہوش آیا تو پھر ہم نے عہد کیا اور کہا کہ اے اللہ! میں اس عہد پر قائم ہوں کہ کسی اور سے نہیں مانگوں گا اگر آپ موت دیں گے تو وہ بھی آپ کی نعمت ہے عہد کو تو اس کا کیا یہاں تک کہ گیارہ وقت کا فاقہ ہو گیا۔ اب حرم شریف میں آنا مشکل ہو گیا گھر کے قریب ایک مسجد تھی وہیں نماز پڑھنے لگے جب گیارہ وقت کا فاقہ ہو گیا اور بیٹھنا بھی مشکل ہو گیا تو پھر عہد کی تجدید کی کہ میں کسی اور سے نہیں مانگوں گا۔ آپ ہی اگر کھلائیں گے تو کھاؤں گا۔

جب گیارہ وقت کا فاقہ ہو گیا اور بائیں ہاتھ ہواں ہو گئے اسی حال میں ایک شخص نے دروازے پر آواز دی حاجی صاحب نے کہا بھائی آ جاؤ۔ اس کے ہاتھ میں چینی کا ایک رقب تھا اوپر سے کپڑا ڈھکا ہوا تھا کھولا تو یہ کہا ہوا کہ نکلا سو جا کہ جو چیز بغیر شرانہ نہیں اور بلا طلب کر آئی وہ اللہ تعالیٰ کی عہد سے ہو گی۔ کھاؤ جو کھانا بیات ٹھہرا، دیکھا اور دھوک بھی شدتی تھی۔ اس لئے نوب سیر ہو کر میاں کچھ بچ گیا تو خیال کر کے لئے رکھ دوں پھر خباں آیا کہ جس نے مجھے ماہ وقت کے بعد یاد کیا ہے۔ کیسے ممکن ہے کہ وہ رات کو یاد نہ کرے، تو میں نے برتن ڈھکا دیا۔ اس نے رقب اٹھالی اور کہا کہ بہت اچھا ہوا اور رات کے لیے نہیں رکھا ورنہ زندگی بھر فاقے سے مارا جاتا، یہ کہہ کر پہنچا حضرت یہ فرماتے تھے کہ مجھے کچھ خبر نہیں کہ وہ کون تھا پھر میں نے اس کو نہیں دیکھا۔

اس کے بعد فرمایا بیٹا آج وہ دن ہے کہ کثرت سے دنیا میرے پاس آ رہی ہے۔ نقد پر نقد کپڑوں پر کپڑا غذا پر غذا میں رکھتا رکھتا اور ایشیا بامشا تنگ آ گیا مگر گویا آتے آتے نہیں تنگ رہے۔ دروازہ کھل گیا فتوحات کا جب حضرت حاجی صاحب کے یہاں سامان بہت ہو گیا تو چوروں نے ہاتھ لگایا کہ حضرت کے گھر میں بڑی نقدی بڑا سامان ہے رات میں آتے اور اس وقت حضرت عہد کے زمانہ پڑھ رہے تھے مگر چوروں کو یہ خبر نہیں ہوئی کہ آپ جاگ رہے ہیں مگر چوروں کی سب حرکتیں دیکھ رہے تھے کہ وہ سامان جمع کر رہے ہیں گھر یاں بنا رہے ہیں جب

وہ جانے لگے تو آپ نے کہا کہ تم بتو دو تم کو چوری کرنا بھی نہیں آتی جو لینے کی چیز تھی وہ لی نہیں نقد تو وہاں رکھا چلا ہے کئی ہزار روپے ہیں وہ چور شرمندہ تو ہونے لگے چونکہ چور تھے اس لئے نقد بھی لے لی۔ جب سب کے کھلے گئے حاجی صاحب اٹھ کر مصطفیٰ پر آئے اور کہا کہ اے اللہ تیرا شکر ہے کہ یہ دیباہ تو نے میرے سر سے ختم کر دیا اب میں تیرے لیے فارغ ہوں بہت شکر ادا کیا۔ چونکہ حضرت حاجی صاحب رحمۃ اللہ علیہ معروف ہو چکے تھے حکومت اور پولیس والے جانتے تھے۔ صبح کو یہ خبر مشہور ہوئی کہ حضرت کے گھر چوری ہو گئی ہے۔

فوراً پولیس نے شہر کی ناکہ بندی کر کے چوروں کو باہر صاف کر دیا۔

**بقیہ : قلم ملی دی**  
جائز نہیں ہوتا اور آپ نے چہرے اور تھیلی کی طرف اشارہ فرمایا۔ (البروداد)

حضرت عائشہ صدیقہ رضی اللہ عنہا کی جتنی حضرت خدیجہ ایک مرتبہ ان کے پاس آئیں ان کا دو بیٹے باریک تھا حضرت عائشہ صدیقہ رضی اللہ عنہا نے دو بیٹے کو کھانڈ دیا اور انہیں ایک موٹا ڈوڑھی اڑھنے کے لئے دیا۔ (موطا امام مالک)

**بقیہ : کسٹم ایگریگیشن**  
ایادہ قادیانی تھے یا مسلمان؟ یہ بھی میں ممکن ہے کہ اوپر سے کسی قادیانی افسر کو کہنے پر قادیانیوں کے ساتھ دی آئی کی کاربناؤ کیا گیا ہو۔ بہر حال اس خط کے ذریعہ میں اپنے جذبات کو حکومت اور آپ کے پہنچانا چاہتا ہوں اور احتجاج ہو کر تاہم کہ قادیانی ایک ایسا گروہ ہے جس نے آج تک آئین پاکستان کو تسلیم نہیں کیا اور آج بھی ہٹاؤ کے جذبات سے کھینچے ہیں یہ لوگ ہرگز دی آئی کی کے مستحق نہیں۔

**بقیہ : ختم نبوت**  
اس شہد کے خواب میں میرے کہنے سے بہتر یہ معلوم ہوتا ہے کہ مزار شیعوں کے بائیں بازو (لاہوری جگہ) کے ناکہ و سربراہ مولوی محمد علی لاہوری نے جو کچھ کہہ ہے اسے نقل کر دیا جائے۔  
ایک تو حضرت عائشہؓ کا پیش کیا جاتا ہے جس کی سند کوئی نہیں قولا و افعالہ النبیین ولا نقولوا الا بربنا خاتم النبیین کہو اور نہ کہو آپ کے بعد کوئی نبی نہیں۔ اور اس کا یہ مطلب لیا جاتا ہے کہ حضرت عائشہؓ کے نزدیک

خاتم النبیین کے معنی کچھ اور تھے۔ کاش وہ معنی بھی ہمیں مذکور ہوتے۔ حضرت عائشہؓ کے اپنے قول میں ہوتے۔ کس صحابی کے قول میں ہوتے۔ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی حدیث میں ہوتے مگر وہ معنی در ضمن قائل ہیں اور اس قدر حدیثوں کی شہادت جن میں خاتم النبیین کے معنی لانا بھی بعد ہی کے لئے ہیں۔ ایک بے سند قول پر سب پشت نہیں جاتی ہیں یہ فرض پرستی ہے ختم پرستی نہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی تیس حدیثوں کی شہادت ایک بے سند قول کے سامنے روکی جاتی ہے اگر اس قول کو صحیح مانا جائے تو کیوں اس کے معنی یہ نہ کہے جائیں کہ حضرت عائشہؓ کا مطلب یہ تھا کہ وہ باتیں لکھی گئیں کی ضرورت نہیں۔ خاتم النبیین کا یہ بیسیا کہ مخبرہ میں شجہہ کا قول ہے کہ ایک شخص نے آپ کے سامنے کہا۔ خاتم الانبیاء ولا نبی بعدہ تو آپ نے کہا خاتم الانبیاء کہتا تھے سب سے اور یہ بھی ممکن ہے کہ آپ کا مطلب ہو کہ جب اصل الفاظ خاتم النبیین واقع میں تو وہی استعمال کرو یعنی انا تو قرآن کو افعال حدیث پر ترجیح دو۔ اس سے یہ کہاں نکلا کہ آپ اللہ حدیث کو صحیح دیکھتے تھیں۔ اور اسی حدیثوں کے تعالیٰ اگر ایک حدیث ہوتی تو میں قائل نہ ہوتی کہ جو حاجی کا قول جو شرمناکیت نہیں (بیان القرآن ۵ مومنین ۱۵۰) کہتا ہے تو اس کا معنی سید محمد اور اسی بغدادی فرماتے ہیں۔

ترجمہ: حضور صلی اللہ علیہ وسلم کا آخری نبی ہونا کس اللہ اور سنت رسول اللہ سے ثابت ہے۔ اور امت کا اس پر اجماع ہے تو جو اس کے خلاف دعویٰ کرتے اس کی تکذیب کرنا ہے اور اہل کفر نے تو تسلیم کر دیا جائے گا۔

(رد المحتار ۵، ص ۶۵)

علاوہ ابن کثیر فرماتے ہیں۔  
ترجمہ:۔۔۔ بے شک اللہ تبارک و تعالیٰ نے قرآن میں اور حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے امارت متواترہ میں خبر سے دی کہ سرکار کے بعد کوئی نبی نہیں تاکہ لوگ جان لیں کہ جو شخص نبوت و رسالت کا دعویٰ کرے وہ جھوٹا منتر ہے۔ رجال گمراہ اور گمراہ گمراہ ہے اگرچہ اس سے فخر و عادت ہو اور وہ شہد سے دکھائے اور طرح طرح کے باور و طمعت اور نیزگیان پیش کرے جملہ مند جانتے ہیں کہ سب دھوکا اور فریب ہے۔ (تفسیر ابن کثیر ۲ ص ۴۹)

علاوہ تفسیر فرماتے ہیں:۔

ترجمہ:۔۔۔ جو شخص کہے کہ سرکار کے بعد نبی ہوا تھا ہے یا ہوگا۔ اور وہ شخص جو کہے کہ مسلمان ہے کہ سرکار کے بعد نبی ہو رہا ہے۔ (التذکرۃ المتقدّمۃ لمرتبہ شرح صحیح بخاری ص ۲۳)

**بقیہ : انوکھا فتویٰ**

کہا ہے۔ جن کو نہ صرف نبوت کا دعویٰ ہے بلکہ دعویٰ باللہ محمد رسول اللہ ہونے کا دعویٰ ہے۔ کیا قادیانیت کے پورے ٹولہ کا دار و مدار ہی ایسی ہی آمدنی پر ہے؟ اور کیا ایسے ہی حرام مال کے ذریعہ پوری دنیا میں قادیانیت کا دھندلہ پھیلے ہیں؟ معافی کیجئے دراصل قادیانیوں پر ان کی حقیقت واضح نہیں ہوئی اور قادیانیت کا اصلی چہرہ نظر نہیں آیا۔ جوں ہی یہ پردہ اٹھ جائے گا اور ساتھ قادیانیوں کے دل کا انکھیں بھی کھلیں گی تو انشاء اللہ وہ لوگ تاب ہو کر حلقہ گوشا اسلام ہو جائیں گے۔

یہاں قادیانیوں پر ایک حقیقت اور واضح کر دی جائے کہ مرزا قادیانی نے جھوٹ اور دھوکہ کا بیاد پر موجودت کھنی کر رکھی تھی آج اس کے مزے خاندان نبوت کے افراد کوٹھ پٹے ہیں۔ مختلف چندوں کے علاوہ ہر شئی مقبرہ ایک ایسی متعلقہ ہے کہ قادیانیوں کو سبے وقوف بنا کر دولت سیٹی جا رہی ہے۔ آج قادیانی سربراہ مرزا طاہر کا شمار دنیا کے امیر ترین لوگوں میں ہوتا ہے۔ ہزاروں ایکڑ زمین صرف پاکستان میں ہے اسے کوئی ایسا قادیانی مافی کالال جو مرزا طاہر کا عا سب کرے اور کچھ کرانہ کا ادنیٰ کے ذرائع کی ہیں اور اخراجات کیا ہیں۔ لوگوں کو تو ملین کی جاتی ہے کہ ہمبر و شکر و قناعت سے گزارہ کر لو لیکن مرزا طاہر کی شاہانہ شاکت ایسی ہی ہے کہ شہزادوں کی بھی نہیں دیکھئے کون ہمت کرتا ہے۔ ۹۔

**بقیہ : آپ کے مسائل**

کنواری (۱) بہت شادی شدہ (۲) نامانمانی دونوں ہندوستان میں ہیں۔  
۳۔ مرحوم کا ترکہ ۴۔ حصوں پر تقسیم ہوگا۔ ۵۔ بیوہ کے بہرہ پانچ کے بہنائی کے باقی بیٹے کے نقد یہ ہے۔  
بیوہ۔ باپ۔ نانی۔ بیٹا۔ بہن۔ بہن  
۶۔ مرحوم کے لئے بیٹے کے پالنے کی ذمہ داری ماں پر ہے یاد ادا ہے۔  
۷۔ رسالت برس کی عمر تک بچہ کی پرورش کا حق ماں کا ہے اس کے بعد دادا کا۔

کیا آپ چاہتے ہیں کہ آپ کی رقم  
مسلمانوں کو مرتد بنانے میں استعمال ہو

تمام غیر تہمت مسلمانوں  
سے ایک سوال

## اس کا جواب یقیناً نفی میں ہے

آپ کی لاعلمی اور بے توجہی کی وجہ سے آپ کی رقم، مسلمانوں  
کو مرتد بنانے میں خرچ ہو رہی ہے۔

لیکن

آپ میں سے بعض لوگ قادیانی دکانوں سے خرید و فروخت کرتے ہیں  
قادیانی تجارتی اداروں سے لین دین کرتے ہیں قادیانی کارخانوں کی  
مصنوعات استعمال کرتے ہیں۔

وہ کیسے؟

کیا آپ جانتے ہیں؟

اسی خرید و فروخت، لین دین کے ذریعے  
قادیانی جو منافع کھاتے ہیں اسی منافع یعنی  
ماہانہ آمدنی کا ایک کثیر حصہ قادیانی اپنے  
مرکز ربوہ میں جمع کراتے ہیں۔

نوٹ کیجئے

قادیانی ٹولہ مسلمانوں کے مرتد بنانے کیلئے  
کروڑوں روپیہ ہر سال خرچ کرتا ہے۔

جسکے نتیجے میں۔

ہی آپ کی رقم آپ ہی کیلئے استعمال ہوتی ہے یعنی  
مسلمانوں کو اسی رقم سے مرتد بنایا جاتا ہے۔

یاد رکھیے

- آپ ہی کی رقم سے قادیانی اپنی ارتدادی تبلیغ کرتے ہیں۔
- آپ ہی کی رقم سے قادیانیوں کو قرآن شریف کی ترغیب چھپے اور تقسیم ہوتے ہیں۔
- آپ ہی کی رقم سے ان کے پریس چلتے ہیں۔
- آپ ہی کی رقم سے قادیانی عبادت گاہیں تعمیر ہوتی ہیں۔
- آپ ہی کے بل بوتے قادیانیوں کا مرکز "ربوہ" آباد ہے۔
- آپ ہی کی رقم سے قادیانی سببیں اپنی ارتدادی تبلیغ کیلئے اندرون و بیرون ملک سفر کرتے ہیں۔

اگر آپ

قادیانیوں کے ساتھ کاروبار تجارت کرتے  
ہیں تو گویا آپ ارتدادی کام میں بالواسطہ  
لے رہے ہیں اور ان کا ساتھ دے رہے ہیں

گویا قادیانیوں کی ہر حرکت میں براہ راست نہیں تو بالواسطہ آپ بھی شریک ہیں

تمام مسلمانوں کو چاہیے کہ وہ غیرت ایمانی کا ثبوت دیتے ہوئے قادیانیوں کے ساتھ مکمل سوشل بائیکاٹ کریں اور  
اور ان کے ساتھ لین دین خرید و فروخت مکمل طور پر بند کر دیں اور اپنے احباب کو بھی قادیانیوں سے بائیکاٹ کی ترغیب دیں۔

لہذا

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت جامع مسجد باب الرحمت (ٹرسٹ) پرانی نمائش کراچی: فون نمبر  
411641